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Do Opavy na Fidorku, 
do Krnova na Kofolu 

Citlivý člověk zavítá 
do Míru s předstihem

ADAM „bojuje“ 
nejen se závislostmi

Slavnosti jsou plné 
změn k lepšímu

Jachtařům se na 
šampionátech dařilo 

V  polovině srpna byla zahájena 
přestavba křižovatky Říční okruh 
Šmeralova-Svatováclavská. Místo 
jedné průsečné křižovatky zde do 
konce roku vzniknou dvě odsazené, 
počítá se také s vybudováním chod-
níků, nové stezky pro pěší a cyklisty 
a s nasvětlením přechodů. 

„Od nového řešení křižovatky si 
slibujeme především výrazně lepší 
bezpečnost. Hlavně zmizí dlouhý, přes 
čtyři jízdní pruhy vedoucí přechod pro 
chodce, na kterém už došlo i ke smrtel-
ným nehodám. Přitom v nastávajícím 
školním roce zde očekáváme zvýšený 
pohyb dětí po přesunu základní umě-
lecké školy do nově opravené budovy 
na náměstí Míru,“ uvedl starosta To-
máš Hradil s tím, že v přípravě jsou 
také úpravy okolí křižovatky, díky 
nimž celé místo prokoukne, bude ze-
lenější a atraktivnější.

Kromě jedenáctimetrové délky 
přechodů pro chodce měla křižovat-
ka i  další problémy, jako nevhodný 
úhel křížení, nadměrnou délku od-
bočovacích pruhů, obtížné zařazení 
do proudu dopravy při vjíždění na 
Říční okruh z  vedlejších ulic nebo 
jí chyběla návaznost pěší a cyklistic-
ké dopravy ve směru do centra. „Už 
v roce 2014 město zadalo studii u do-
pravních odborníků, kteří zpracovali 

šest různých variant, včetně kruhové 
křižovatky. Tehdejší zástupci vedení 
města, městského úřadu, Dopravního 
inspektorátu Policie ČR Bruntál a Ře-
ditelství silnic a dálnic se po důklad-
ném zhodnocení kladů a záporů všech 
variant shodli na řešení, které nyní 
budeme realizovat,“ upřesnil Tomáš 
Hradil. 

Úpravu za 6,5 milionu korun bez 
DPH, jejímž cílem je zvýšení bez-
pečnosti všech účastníků silničního 
provozu, realizuje společnost Kareta 
a financuje ji město Krnov. Náklady 
města Krnova ale mohou být nižší. 
Bude se totiž s tímto projektem uchá-
zet o peněžní prostředky z programu 
ITI - IROP. Pokud bude jeho žádost 
úspěšná, mohlo by získat evropskou 
dotaci, která pokryje přibližně 50 
procent nákladů. 

Jelikož práce se neobejdou bez 
úplné uzavírky křižovatky, pla-
tí od 15. srpna objízdná trasa pro 
automobily. Vede po ulicích Re-
voluční, Čsl. armády, Chářovská 
a Sokolovská, a to v obou směrech 
jízdy. Pěším a cyklistům je průchod 
stavbou umožněn, rovněž je zacho-
vána obslužnost okolních nemovi-
tostí, včetně sídla ČSOB na Říčním 
okruhu. Doba trvání uzavírky byla 
stanovena do 15. listopadu.        (dc)

Hospodaření města. Podmínky 
dotačních programů pro rok 2024 
určených na podporu kultury, sportu 
nebo prevence kriminality. Zajištění 
finančního krytí na bikesharing v le-
tech 2024-2025. Připojení města Kr-
nova k daňovému milostivému létu. 
To jsou jen některé body programu 
zasedání zastupitelstva města, které 
se uskuteční ve středu 6. září od 16.30 
hodin ve velkém sále střediska volné-
ho času. 

Než se zastupitelé dostanou k pro-
jednávání jednotlivých bodů, čeká 
je prezentace aktuální fáze projektu 
Krnov na start, jehož hlavním cílem 
je zlepšení obslužnosti a dostupnosti 
sportovišť v lokalitě mezi ulicemi Pet-
rovická a Smetanův okruh, optimali-
zace parkování a zkvalitnění prostře-
dí včetně doplňkových služeb. „Cílem 
prezentace bude představit zastupite-
lům dokončenou architektonickou stu-
dii. Poslední informaci o projektu mají 
z fáze ukončení architektonické soutě-
že, kdy jim byl prezentován vítězný ná-
vrh. Ten se od nynější studie v lecčems 
liší, architekti tedy ukáží, co a proč se 
změnilo, definují přesný rozsah území 
a další postup,“ uvedla Kristýna Ku-
tálková z odboru rozvoje města. 

Zastupitelé budou také seznámeni 
s plněním rozpočtu města k 30. červ-

nu letošního roku, rozbory hospoda-
ření města za první pololetí a projed-
nají úpravu rozpočtu  „V rozpočtovém 
opatření jsou mimo jiné ve výdajích 
navrženy nové akce, ale i  úpravy již 
schválených akcí,“  řekl vedoucí od-
boru finančního a  živnostenského 
Josef Hranec. K  novým akcím patří 
třeba rekonstrukce chodníků v okolí 
budovy ZUŠ na náměstí Míru, poří-
zení zástěn ke kontejnerovému stání 
v ulici V Osadě, rekonstrukce dešťo-
vé kanalizace v  ulici Bližčická  nebo 
výměna zásobníku na vodu v sauně 
v  městských lázních. Navýšení roz-
počtu je například navrženo u opravy 
chodníku v  ulici  Tolstého, od Pivo-
varské po Hlubčickou, a  to ve výši 
750 tisíc korun.                                   (dc)

Rytířské souboje, výcvik dravců 
a  mnoho dalšího viděli v  neděli 
20. srpna návštěvníci charitativní-
ho odpoledne Dobré srdce Krno-
va. Řada z nich využila příležitosti 
a  přispěla do stejnojmenné sbír-
ky pro Anežku Synkovou, jíž byla 
diagnostikována dětská mozková 
obrna, epilepsie a slepota. Do ka-
siček lidé vhodili 21 539 korun.  

Dita Círová

Ve velkém sále SVČ Krnov 
v Dobrovského ulici se 
ve středu 6. 9. 2023 
od 16.30 hodin koná 

7. zasedání 
Zastupitelstva města 

Krnova. 
Podrobný program 

najdete na plakátech, 
úřední desce a webu 

www.krnov.cz.
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Už od podzimu budou mít obyva-
telé rodinných a  menších bytových 
domů možnost třídit plasty a  papír 
z  domácnosti přímo u  dveří svých 
domů do nádob o objemu 240 litrů. 
Společně s  popelnicemi na směsný 
odpad a  bioodpad tak budou mít 
celkem až čtyři nádoby. Svoz plastu 
a papíru bude jednou za čtyři týdny, 
svoz bioodpadu jednou za 14 dnů. 
Současně dojde k  úpravě frekvence 
svozu směsného odpadu, která se 
prodlouží o  týden. To znamená, že 
nebude svážen jednou týdně, ale jed-
nou za dva týdny. Ostatní druhy od-
padů se budou dále třídit obvyklým 
způsobem.

Nádoby na plast, papír a bioodpad 
poskytuje město občanům zdarma. 
Zájemci ale musí vyplnit a na měst-
ský úřad doručit smlouvu o  zápůj-

čce nádob, která je k  dispozici na 
webových stránkách města krnov.
cz, v podatelně radnice a také v Por-
tálu občana na portal.mukrnov.
cz. „Popelnice rozvezou technické 
služby přímo k domům. Termín roz-
vozu bude jejich obyvatelům zaslán 
mailem nebo SMS zprávou, proto je 
nutné, aby sdělili své jméno, adresu 
a e-mail či telefonní číslo na adresu 
phajkova@mukrnov.cz,“ uvádí Pavla 
Hájková z  oddělení komunálních 
služeb s tím, že smlouvu do začát-
ku srpna uzavřela přibližně čtvrti-
na domácností, pro něž je systém 
určen. 

Aby mohlo město systém třídě-
ní odpadů „door to door“ zavést, 
zakoupilo celkem 5  450 nádob na 
papír a  plast a  950 kusů hnědých 
nádob na bioodopad. „Biopopelnic 

je méně, jelikož ty už většina domác-
ností má,“ dodává Pavla Hájková. 

Náklady na pořízení nádob činí 
11,3 milionu korun bez DPH. Město 
ze svých prostředků hradí 18 pro-
cent, zbytek pokryje dotace z  Ope-
račního programu Životní prostředí, 
tedy z financí Evropské unie. 

Součástí dodávky nádob je i  500 
kontejnerů na plast a papír o objemu 
1 100 litrů, pět nádob o objemu 770 
litrů s  horním výsypem a  12 kusů 
1800 litrových kontejnerů s  dolním 
výsypem na sklo. Určeny jsou pro 
zahuštění sběrné sítě na sídlištích. 
„V rámci stejné zakázky jsme zakou-
pili i 500 kompostérů. Ty přidělujeme 
zatím těm občanům, kteří si o ně po-
žádali v  rámci jiné akce v  minulých 
letech a nedostalo se na ně,“ uzavírá 
Pavla Hájková.                                    (dc)

Třídění od domu začne na podzim 

MHD: změna jízdních
řádů a nová zastávka

Nová zastávka v průmyslové zóně, 
posun odjezdu řady spojů nebo zlep-
šení obslužnosti zastávek u nemocni-
ce a v ulici Maxima Gorkého. To jsou 
jen některé změny, které čekají cestují-
cí městskou hromadnou dopravou od 
neděle 3. září, kdy se mění jízdní řády.  

„Hlavní změna čeká linku 801, a to 
zavedení obsluhy zastávky v  průmy-
slové zóně, která má název „Krnov, 
průmyslová zóna II, točna“. Budou 
zde nově zajíždět dva ranní spoje a tři 
odpolední, což prozatím řeší požadav-
ky firem, které v průmyslové zóně pro-
vozují svou činnost. V  návaznosti na 
zařazení této zastávky do obsluhy se 
musel upravit i  jízdní řád linky 801,“ 
uvádí Kateřina Peterková z  odboru 
organizačního. 

Ke změně trasy a  pravidelných 
odjezdů dojde i u  linky 806 (státní 
hranice-železniční stanice-autobu-
sové stanoviště - Cvilín, točna). Dů-
vodem je, že nově bude obsluho-

vat zastávky „Krnov, M. Gorkého“ 
a „Krnov, nemocnice hlavní brána“. 
„Až na linku 805 se částečně mění 
jízdní řády u všech linek. Provedené 
změny reflektují požadavky obča-
nů. Ty se týkaly například dlouhé 
časové proluky mezi podvečerními 
spoji u linky 801 směrem do Kostelce 
nebo dojezdových časů u spojů linek 
806 a 807 tak, aby vyhovovaly ško-
lákům,“ upřesňuje Kateřina Peter-
ková. K  dalším úpravám jízdních 
řádů MHD Krnov může dojít 9. 12. 
2023. Požadavky na jejich změnu 
průběžně přijímá Ing. Kateřina Pe-
terková, referentka silniční a měst-
ské dopravy Městského úřadu 
v Krnově, tel. 554 697 455, e-mail: 
kpeterkova@mukrnov.cz. 

Mimo výše uvedené změny došlo 
19. srpna v  souvislosti s  dokonče-
ním výstavby kanalizace na Ježníku 
k  ukončení platnosti výlukového 
jízdního řádu linky 802.                (dc)

Krátce Opravují 
kanalizaci 
i vodovod 

Bezpečně do školy
Děti, které v září nastoupí do prv-
ní třídy v  krnovských základních 
školách, obdrží malý praktický 
dárek v  podobě preventivního ba-
líčku. Jedná se o  reflexní baťůžek, 
multifunkční šátek, reflexní prvky, 
rozvrh hodin, záložku do knihy, 
pracovní sešit k  osvojení základů 
silničního provozu, omalovánku 
a  přívěsek na klíče s  logem města 
Krnova. Balíček financovaný z roz-
počtu města připravilo pracoviště 
prevence kriminality Městské poli-
cie Krnov.                                       (red)
Vašich 60 minut 
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s  vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se 
týká města. Příští měsíc se tak stane 
ve středu 13. září od 16.00 do 17.00 
hodin. Zájemci se nemusí předem 
ohlašovat a  domlouvat si schůzku. 
Stačí, aby se v uvedené době dosta-
vili na radnici a zaklepali na jedny 
z dveří v prvním poschodí, vedou-
cích do kanceláří vedení.             (red)
ČOI poradí s reklamacemi
Po prázdninové přestávce obnoví 
Česká obchodní inspekce Ostrava 
pravidelné konzultační hodiny ve 
věci reklamačního řízení. Pracov-
ník ČOI bude občanům k dispozici 
opět jednou měsíčně vždy první 
úterý v měsíci od 9.00 do 13.00 ho-
din. Nejbližším termínem je úterý 
5. září. Poradnu ČOI zájemci na-
jdou v  prostorách Živnostenského 
úřadu, který se nachází v Hobzíko-
vě ulici nad turistickým informač-
ním centrem a  má vstup z  uličky 
vedoucí k parkovišti v ulici Mlynář-
ské.                                                (red)
Se Senior Pointem za poznáním
Senior point Krnov v  září pořá-
dá dva zájezdy. Ve středu 13. září 
do Dívčího Hradu, kde účastníky 
čeká prohlídka zámku. Odjezd au-
tobusem z  autobusového nádraží 
je v  13.30 hodin. Na čtvrtek 21. 
září pak plánuje jednodenní zájezd 
do Ostravy spojený s  prohlídkou 
Slezskoostravského hradu, kostela 
sv. Josefa a Černé louky s kampu-
sem Ostravské univerzity. Na oba 
zájezdy je nutné se přihlásit do 12. 
září v  Senior Pointu Krnov, kde 
zájemci obdrží podrobné pokyny. 
Senior Point se nachází v přízemí 
Domova pro seniory Krnov. V sr-
pnu má zavřeno, od září se vrací 
k obvyklé provozní době, která je 
v  úterý od 13.00 do 17.00 hodin 
a  ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 ho-
din.                                                   (dc) 
Zářijové termíny 
forenzního značení
Městská policie Krnov značí jízdní 
kola, koloběžky a také invalidní vo-
zíky a  podobné kompenzační po-
můcky syntetickou DNA. Označení 
mikrotečkami společně s registrací 
v  databázi a  viditelnou nálepkou 
působí jako prevence před zcizením 
označené věci. V září budou stráž-
níci značení provádět ve dnech 7., 
9., 15., 17., 23. a 25. 9. vždy od 8.30 
do 17.30 hodin. Zájemci si mu-
sejí předem rezervovat termín na 
dispečinku Městské policie Krnov, 
Žižkova 20, tel. 554 617 777 nebo 
554 617 455. Občané Krnova mají 
značení zdarma.                          (red)

V  srpnu byla zahájena rekon-
strukce kanalizace a  vodovodu 
u  městského hřbitova, v  úseku od 
odbočky k  tenisové hale po ulici 
Hřbitovní, která potrvá do listopa-
du. 

Průjezdnost komunikace pro vo-
zidla i autobusy MHD je zajištěna, 
práce si ale vyžádaly zákaz parko-
vání v  části u  bytových domů na 
adresách Smetanův okruh 21, 23 
a  25. „Toto omezení nebude platit 
po celou dobu výstavby, ale pouze 
čtyři, pět týdnů od zahájení prací 
a  pak dva dny při pokládce asfal-
tu, k níž podle našeho předpokladu 
dojde v říjnu,“ uvádí Aleš Kotas ze 
společnosti  Krnovské vodovody 
a kanalizace, která bude akci za 2,9 
milionu korun bez DPH realizovat.  

Nová kanalizace v délce 134 me-
trů bude mít průměr 300 mm, tedy 
o  50 mm víc, než je tomu dosud, 
a  odvede splaškovou i  dešťovou 
vodu z  přilehlých nemovitostí. 
„Zároveň budou přepojeny všech-
ny stávající kanalizační přípojky. 
Navrženo je zde šest kanalizačních 
šachet, které budou zakryty poklopy 
s únosností 40 tun. Nová kanaliza-
ce bude zaústěna do šachty v  ulici 
Hřbitovní,“ říká jednatel společnos-
ti KVAK Libor Staněk. Náklady na 
novou kanalizaci byly vyčísleny na 
1 637 780 korun bez DPH. 

O 400 000 korun méně, 1 235 179 
korun bez DPH, zaplatí město za 
nový vodovod v  délce 104 metrů. 
Vodovod z tvárné litiny o průměru 
80 mm je z části přeložkou stávají-
cího vodovodního potrubí PVC 50 
a  z  části náhradou za vodovodní 
potrubí LT 80. „Také v tomto přípa-
dě budou všechny stávající přípojky 
po provedení příslušných tlakových 
a  bakteriologických zkoušek přepo-
jeny na nové potrubí,“ uzavřel Libor 
Staněk.                                            (dc)

Kašna u  Švédské zdi je v  rekonstrukci. Aby během oprav vany, 
technologie a vodoinstalace nedošlo k poškození sochy Neptuna, 
byla plastika v úterý 8. srpna demontována a převezena na bez-
pečné místo.                                                                                Dita Círová

mailto:kpeterkova@mukrnov.cz
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Svými příběhy podnikatelé inspirují ostatní
Na Hlavním náměstí jsou do 

29. září k  vidění čtyři oboustranné 
panely s  příběhy osmi krnovských 
podnikatelů. Vznikly v  rámci pro-
jektu Rozjeď to a  buď vidět!, který 
již druhým rokem upozorňuje na 
podnikavé lidi z Krnova a  inspiruje 
ty, kdo mají svůj podnikatelský sen, 
jen jim třeba ještě chybí odvaha. Na 
panelech je odkaz na stránky, kde zá-
jemci najdou podnikatelské příběhy 
osob na fotografiích. Ve zkrácené 
podobě vám je přinášíme také my. 
První čtyři dnes, zbývající se objeví  
v příštích Krnovských listech. 

Pavel Andrš
A.N.D. interier 

Naše firma se 
zabývá prodejem 
a  zprostředkováním 

montáží dveří, klik, 
podlah, montovaných 

schodišť, dlažeb, obkladů 
a  různých doplňků. A  jak to celé 
začalo? Několik let jsem pracoval 
pro velké korporátní organizace, kde 
jsem začínal na pozici obchodního 
a  projektového manažera. Po čase 
jsem ale začal mít pocit, že potřebu-
ji něco jinak, něco změnit. Rozhodl 
jsem se založit vlastní firmu. První 
měsíce podnikání pro mě byly ku-
podivu snadné. Zakázky přicházely 
samy a  nemusel jsem o  ně pracně 
usilovat. Měl jsem štěstí začátečníka. 
K  tomu, abychom nyní získávali zá-
jem nových klientů, se musíme neu-

stále vzdělávat a rozšiřovat sortiment 
našich služeb tak, abychom drželi 
krok s  trendy dnešních moderních 
domácností. Na podnikání přede-
vším oceňuji, že přináší větší volnost, 
flexibilitu a možnosti, které vám za-
městnání neumožní. Velkou konku-
renční výhodou pro mě osobně je, že 
mě má práce baví a myslím si, že prá-
vě to by měl být důležitý impulz pro 
každého začínajícího podnikatele. 

Ivana Hirešová 
Bylinky na zámku

Bylinami a  vý-
živou se zabývám 
od mládí. Vždy 

mě zajímalo, proč 
právě v  doporučeních 

týkajících se stravy panuje tolik roz-
poruplných názorů. Proto jsem lé-
čebnou výživu vystudovala. Během 
studia jsem již pracovala pro firmu 
zabývající se stravováním dospělých 
a dětí. V průběhu krátké doby jsem si 
uvědomila, že se neztotožňuji s filo-
sofií a cílem firmy, která mě zaměst-
návala. Měla jsem jiné představy 
o způsobu podnikání. I když již ne-
patřím k nejmladší generaci, našlo se 
ve mě tolik odvahy a snad i drzosti, 
že jsem si otevřela v Krnově nutriční 
ambulanci a propojila ji s fytoterapií. 
Pro podnikání je vůbec nejdůležitěj-
ší nebát se a začít. Všechny potřebné 
informace za vámi začnou chodit 
samy. Samozřejmě, že musíte stá-
le studovat svůj obor, snažit se být 

v něm nejlepší, rozumět mu, ale na 
druhé straně i chápat, že váš zákaz-
ník má právo nevědět vůbec nic, vy 
ho to musíte naučit. Dále jsou pod-
statné poctivost a kvalita, právě pro 
ně se zákazníci znovu vrátí.

Ester Grůzová 
Dula

Motivací k  za-
čátku podnikání 
bylo těhotenství 

s mou druhou dcer-
kou, kdy mi v Krnově 

chyběly služby duly. Na konci ro-
dičovské dovolené jsem se proto 
rozhodla, že začnu studovat kurz 
a  dulou se stanu. Do toho jsem si 
udělala také masérský kurz. Po ro-
dičovské dovolené jsem požádala 
o  dotaci na podporu podnikání 
úřad práce. Současně jsem oslovila 
i firmu Veolia, která má startupový 
program, a i od ní jsem získala pří-
spěvek na rozjezd podnikání. Jenže 
když se mi povedlo najít prostor 
na poliklinice, opravit ho, vybavit 
a  otevřít, přišla covidová pande-
mie a  všechny státní restrikce. Po 
14 dnech od otevření jsem musela 
svou masérskou provozovnu zavřít. 
Abych o dotace nepřišla, bylo nutné 
splnit podmínku udržet podniká-
ní minimálně rok. Byla jsem proto 
ráda, že jsem mohla aspoň jako do-
provod do porodnic. Bez podpory 
mého manžela bych tuto dobu roz-
hodně neustála. Momentálně pod-

nikám třetím rokem. Věřím tomu, 
že má práce je posláním a zisk není 

tou hlavní motivací. 

Lukáš Mohyla 
Mound‘s 
Barber Shop

Mým snem bylo 
vždy podnikat a po-

stavit se na vlastní 
nohy. Zaměřil jsem se na to, co mi 
v Krnově schází. Už v té době jsem 
rád navštěvoval profesionální holič-
ství a  jejich práce byla mou inspi-
rací. Shodou náhod se mi naskytla 
možnost vybudovat druh této služ-
by v Krnově. Aniž bych věděl, co to 
bude obnášet, pustil jsem se do toho 
po hlavě. Začátky byly těžké, a pro-
to jsem vynaložil více úsilí se v tom-
to oboru zdokonalit. Mým prvním 
cílem bylo získat řádnou kvalifikaci 
a školení, aby mé služby byly v prv-
ní radě kvalitní. Do karet mi nehrá-
la ani covidová pandemie, kdy jsem 
musel svůj nově rozjíždějící podnik 
zavřít. Situaci v  době covidu jsme 
naštěstí ustáli a  časem se klientela 
rozšířila natolik, že už pracujeme 
v  týmu. Mým hnacím motorem 
nebyl pouze výdělek, ale hlavně 
spokojenost a vracející se zákazníci. 
Začínajícím podnikatelům bych rád 
popřál hodně štěstí, které je v pod-
nikání nedílnou součástí úspěchu. 
Vše je důležité si dopředu promy-
slet, zkoušet nové věci a hlavně se 
toho nebát.                                          (red)

V  minulém díle seriálu zaměře-
ného na podnikatele a  živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se představila 
Markéta Tichavská - majitelka kos-
metického salonu IN-VISAGE, která 
štafetu v  podobě dotazníku předala 
lektorce Marcele Windsor-Topolské. 
1. V jakém oboru a jak dlouho pod-
nikáte? 

Je to zdravotní tělesná výchova, 
jóga, obličejová jóga a  další obory 
osobního rozvoje, jako je astrologie 
a  tarotová numerologie, kterým se 
v Krnově věnuji od roku 2008.
2. Proč právě v Krnově? 

Je to mé rodné město, proto bylo 
podnikání v něm přirozenou volbou. 
Na konci loňského roku však došlo 
v mém podnikání k velké změně, kdy 
jsem s  uzavřením jógového centra 
ukončila také své pravidelné lekce po 
14 letech působení.
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte? 

Aktuálně nabízím on-line kurzy 
obličejové jógy pro přirozené omla-
zení tváře, konzultace a  mentoring 
sebepoznání pro duševní pohodu, 
přednáškovou činnost a  individuální 
konzultace i astrologický rozbor. Ten 
doporučuji všem, kdo hledají svou 
cestu poznání, kam skutečně v tomto 
životě směřují. Datum narození od-
haluje talenty i  záměr duše, ale také 
výzvy a  bloky, co mohou bránit žít 
svůj život v radosti a prosperitě.
4. Na čem si zakládáte?

Na praxi, vlastním poznání, se-
bezkušenosti a  praktickém využití 
filosofie jógy v  každodenním životě. 

Také na propojování, uchopování 
v širších souvislostech a komplexním 
pojetí člověka jako trojsložkové bytos-
ti (tělo, mysl, duše). Dlouhá léta jsem 
předávala ve svých lekcích a kurzech, 
co mně samotné pomáhalo zkvalit-
ňovat život - jak přistupovat k tělu pro 
bezbolestný pohyb, jak zlepšovat de-
chovou kapacitu a uvolnit tělo, jak se 
naučit odpočívat a načerpávat energii 
a  v  neposlední řadě jak meditovat 
a utišit mysl pro psychickou pohodu.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období? 

V tuto chvíli neplánuji, spíše jsem 
na cestě k novým příležitostem a spo-

lupráci. Tvořím si webové stránky 
a připravuji grafický obsah pro školu 
poznání duše i skripta pro akreditova-
ná školení. Moc se těším na přednáš-
ku, kterou mám na festivalu Zdraví 
a Duše v Ostravě.
6. Zapojujete do provozu i studenty? 

V  minulých provozovnách tato 
možnost byla. 
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Ráda začínám s dobrou kávou a ča-
sem pro sebe na ranní probuzení 
s  obličejovou jógou a  meditací. 
V  dopoledních hodinách vyřizuji 
e-maily, chystám si podklady pro 
rozbory nebo mám domluvený 
on-line call. Přes poledne vařím, 
uklízím či úřaduji mimo domov. 
Odpoledne mám prostor pro další 
call, nebo se věnuji autorské tvor-
bě, grafice a sociálním sítím. Večer 
už nepracuji, čas trávím s rodinou 
a věcmi, které mi dělají radost.
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas? 

Jednoznačně v okolní přírodě. Nej-
častěji chodím na procházky se psem 
k řece a mám svá oblíbená místa na 
Cvilíně, kde ráda medituji.
9. Kdo je vaším vzorem?

Mým vzorem jsou už od mládí 
umělci, kreativci a lidé, kteří žijí svůj 
sen nebo jim je práce zároveň koní-
ček. Prostě dělají, co je baví a zároveň 
si tím i vydělávají. Jsou to rovněž lidé, 
za kterými stojí hluboký příběh, 
těžké životní výzvy a vymanění se 
ze spáru životních krizí nebo vylé-
čení se z nemocí.

10. Co byste doporučila začínajícím 
podnikatelům? 

Nebát se změny, která se samo-
statným podnikáním souvisí. Nebát 
se začít, zkusit to a  tím zjistit, zda je 
to pro vás. Pokud nemáte dostatek 
finančních prostředků do začátku, 
jméno a  klientelu, můžete začít ve 
svém volném čase tak, jako já po práci 
jako vedlejší činnost. Rovněž se vy-
platí investovat do vzdělání a školení 
v oboru. Člověk si tak vybuduje určité 
jméno i klientskou základnu a teprve 
potom může přirozeně přejít na hlav-
ní činnost.
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položila a proč právě jemu? 

Ráda bych štafetu předala Ivovi Vý-
bochovi, který zcela naplňuje záměr 
vysněného podnikání, jenž je zároveň 
jeho koníčkem. Je také špičkou ve 
svém oboru a uměleckou duší.        (tg)

10 + 1 otázka pro krnovskou podnikatelku
Jméno: Marcela Windsor-To-
polská
Věk: 44 let
Firma: Rozkvět zdraví z.s.
Web: www.poznaniduse.cz, 
www.yogakrnov.cz
Ideálně strávený víkend: S ro-
dinou nebo s přáteli v přírodě.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Z knih jsou to Genové 
klíče, Bílá Kniha a  mnoho dal-
ších. V hudbě poslouchám jazz 
a  meditační hudbu. Z  filmů 
mám ráda Nedotknutelné a tri-
logii Pán Prstenů.  
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Do Opavy na Fidorku, 
do Krnova na Kofolu 

Hlavní budova nemocnice má novou střechu

Ze zpráv 
městské policie

Výzva pro
zahrádkáře

Volná místa

Pronájmy bytů

Muži po infarktu 
alkohol neprospěl
O  prověření přijatého oznámení, že 
na lavičce v  blízkosti gymnázia leží 
prošedivělý muž pravděpodobně 
pod vlivem návykových látek, po-
žádala městskou policii v sobotu 12. 
srpna večer dispečerka IZS Ostrava. 
Strážníci zjistili, že se zde nachází 
muž pod vlivem alkoholu, který před 
několika dny prodělal infarkt a  má 
bolesti na levé straně břicha. Situaci 
popsali dispečerce a ta na místo vy-
slala sanitku.                                       (dc)

Lidé, kteří mají od města Krnova 
pronajaté pozemky využívané jako za-
hrady a neuhradili nájemné do konce 
dubna, mají možnost ho zaplatit do 31. 
srpna bez úroků z prodlení a nákladů 
na inkaso pohledávky. Pokud tak neu-
činí, od 1. září jim budou tyto sankce 
účtovány. 

Město Krnov v letošním roce poprvé 
nerozesílalo předtištěné poštovní po-
ukázky k zaplacení nájemného za uží-
vání městských pozemků. Informaci 
obdrželi pouze ti občané, kteří požádali 
o připomenutí splatnosti prostřednic-
tvím e-mailu. Přihlásit k odběru toho-
to upozornění se lze prostřednictvím 
tiskopisu „Žádost ve věci zasílání údajů 
pro placení místních poplatků e-mai-
lem“. Tiskopis je k dispozici v podatel-
ně úřadu, v pokladně v budově radnice 
nebo na webu města krnov.cz v odkazu 
Radnice – Formuláře – Odbor finanč-
ní a živnostenský. Podepsanou žádost 
pak poplatníci mohou odevzdat v po-
datelně městského úřadu, nebo ji elek-
tronicky lze zaslat na e-mail: epodatel-
na@mukrnov.cz. Občané, kteří jsou 
zvyklí platit nájemné složenkou, získají 
prázdnou složenku na poště a sami si 
do ní vyplní platební údaje. Nájemné 
lze uhradit také bezhotovostně pře-
vodem na účet, v  pokladně úřadu 
v  hotovosti či platební kartou a  také 
prostřednictvím platebního portálu. 

Více informací poskytne pracov-
ník  oddělení pronájmů a  prodejů 
Robin Bareš, tel. 554 697 466, e-
mail: rbares@mukrnov.cz.                (dc)

Poslední srpnovou sobotu se na 
Slezskou magistrálu, jak také bývá 
označována cyklotrasa číslo 55, vy-
dají účastníci vyjížďky Do Opavy na 
Fidorku, do Krnova na Kofolu. Opět 
na ně bude čekat tradičních 13 za-
stavení, letos však s jednou změnou, 
která se týká stanoviště ve Vávrovi-
cích. „Protože se zde konají obecní 
slavnosti, bude tentokrát místo u ha-
sičárny umístěno na hřišti,“ vysvětluje 
za organizátory cyklokoordinátor-
ka Kristýna Kutálková z  krnovské 
radnice, která vyjížďku připravuje 
s  firmami Kofola ČeskoSlovensko 
a Mondeléz International i s dalšími 
obcemi na trase. „Za krnovskou část 
trasu zajišťují Středisko volného času 
Krnov, Městská policie Krnov, obec 
Úvalno a  spolek Sport pro Krnov,“ 
dodává.

Cyklisté mohou vyrazit v 9.00 ho-
din v  Krnově od Petrova rybníka, 
v  Opavě z  Městských sadů ze sta-
noviště poblíž koupaliště, ukončení 
je naplánováno na 16.00 hodin. Na 
startu účastníci dostanou kartičku 
a  na jednotlivých zastaveních je če-
kají různé pohybové, dovednostní 
nebo vědomostní úkoly. „Za jejich 

splnění získají razítko a  drobnou 
odměnu. Ty nejsladší je čekají v  cíli 
- v Krnově lahodná Kofola, v Opavě 
křupavá Fidorka,“ doplňuje Kristýna 
Kutálková.  

Protože pro některé účastníky 
může být zdolání trasy tam i  zpět 
náročné, je možné pro jeden směr 
využít jízdu vlakem. Organizátoři 
proto zajistili posílení spojů, které ze 
stanice Opava východ vyjíždí v 9.39, 
13.39 a 15.39 hodin, z Krnova v 9.41, 
13.41 a 15.41 hodin. „Věříme, že tato 
možnost by společně s  příznivým 
počasím mohla na vyjížďku přivést 
nové účastníky a  nám se tak podaří 
pokořit dosavadní rekord v  podobě 
700 cyklistů. Už v předchozích letech 
nás potěšila účast skupin přátel nebo 
rodinných příslušníků ve stejných trič-
kách, cyklistů jedoucích na speciálně 
upravených kolech i  na historických 
velocipedech v  dobových kostýmech. 
Nejen mimokrnovským pak v našem 
stánku u Petrova rybníka rádi pora-
díme, kam se vydat a co zajímavého 
vidět. K dispozici budou i propagační 
materiály, mapy a brožurky z turistic-
kého informačního centra,“ uzavírá 
Kristýna Kutálková.                           (tg)

Po roce byla ukončena rekon-
strukce střechy hlavní budovy 
v areálu nemocnice. Stála 25 milio-
nů korun bez DPH a financovalo ji 
město Krnov. Budova je totiž jeho 
majetkem. Zhotovitelem střechy byla 
firma H&B delta. Konečná cena je 
o  2,3 milionu korun nižší, než byl 
původní předpoklad. „Pokles byl 
způsoben několika důvody. V  nepří-
stupných částech střechy projektant 
počítal s  doplněním tepelné izolace, 
výměnou krovů a střešních vikýřů. Po 
odkrytí byl ale zjištěn lepší stav těch-
to konstrukcí a  tedy nemuselo dojít 
k jejich výměně a doplnění v předpo-
kládaném rozsahu. Stejně tak nebyla 
nutná výměna vnějšího podbití pře-
sahu střechy v míře určené projektem. 

Další velkou ušetřenou položkou byla 
částka za pronájem lešení. Díky pří-
znivým povětrnostním podmínkám 
v zimním a jarním období, kdy mohly 
probíhat práce, byly zkráceny jednotli-
vé etapy, tudíž se zkrátila i doba pou-
žití lešení kolem objektu,“ uvedl Pavel 
Andrle z  odboru investic a  správy 
majetku. 

Vyskytly se ale i vícepráce. Nad rá-
mec projektu byla provedena výmě-
na střešní krytiny střechy nad vstu-
pem do hlavní budovy nebo oprava 
omítek a  nátěr fasády výtahových 
šachet nad střešní rovinou. 

Firma stavbu dokončila ve stano-
veném termínu, v průběhu prací se 
ale potýkala s  nečekanými těžkost-
mi. „Došlo například k  lokálnímu 

zatečení do jedné kanceláře a chodby 
v ortopedickém oddělení v nejvyšším 
patře budovy. Největší problém ale 
nastal přerušením vedení internetu 
při výměně krovů, což způsobilo potí-
že v chodu některých provozů nemoc-
nice. Za účasti pracovníků nemocnice 
ale byly tyto komplikace v krátké době 
vyřešeny,“ upřesnil Pavel Andrle.

Střecha hlavní budovy nemoc-
nice má plochu 3 100 metrů čtve-
rečních, což představuje zhruba 
polovinu fotbalového hřiště. Práce 
spočívaly v kompletní výměně staré 
azbestocementové krytiny za novou 
lehkou střešní krytinu z hliníkových 
falcovaných šablon, a  ve vyspravení 
plochých střech, kde původní asfal-
tové pásy byly nahrazeny hydroizo-

lační fólií na bázi flexibilních polyo-
lefinů. Střešní roviny byly doplněny 
ocelovými žebříky, revizními lávka-
mi, stoupacími plošinami, záchyt-
nými nerezovými kotvícími body, 
bezpečnostními háky, zábradlím, 
madly a pochozími chodníky s pro-
tiskluzným povrchem. Součástí stav-
by bylo také provedení nových klem-
pířských prvků, oprava bleskosvodu 
či původního osvětlení v krovu, vy-
spravení narušených prvků původní 
konstrukce krovu, oprava dřevěného 
podbití přesahu střechy a nátěr části 
původní fasády nad opravovaným 
střešním pláštěm situovaným do 
dvora. Poškozené dřevěné okenní 
výplně u  valbových vikýřů byly vy-
měněny za plastové.                         (dc)

V pátek 4. srpna se ve Smetanových sadech před gymnáziem konala 
další z oblíbených Chill Out Party, které v rámci prázdninového cyklu 
Náš páááteček připravilo Městské informační a kulturní středisko Kr-
nov. K tanci i poslechu hrál DJ Muflon.                                   Tomáš Gaudek

Město Krnov vyhlašuje výběro-
vé řízení na obsazení pracovních 
míst:
• referent přestupkové agendy od-
dělení přestupků správního odbo-
ru. Více informací na stránkách 
města www.krnov.cz. Přihlášky 
zasílejte do 31. srpna do 12.00 ho-
din. Bližší informace podá vedoucí 
správního odboru Petr Žukovský 
(554  697  324) nebo personalistka 
Dagmar Jatzková (554 697 207). 
• referent majetkové správy odboru 
investic a správy majetku. Více in-
formací na stránkách města www.
krnov.cz. Přihlášky zasílejte do  
4. září do 12.00 hodin. Bližší infor-
mace podá vedoucí odboru proná-
jmů a prodejů Blanka Krištofíková 
(554  697  425) nebo personalistka 
Dagmar Jatzková (554 697 207). 

• 2+1, náměstí Minoritů 6, byt č. 14  
(6. podlaží). Výměra: 50,35 m2, mi-
nimální nájemné 4 028 Kč, služby  
(1 osoba) 2 130 Kč (+ 690 Kč každá 
další osoba), celkem 6 158 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka bytu: 28. 8. od 15.00 
do 15.30, platnost nabídky do 1. 9., ří-
zení obálkovou metodou: 4. 9. v 15.00, 
Hlavní náměstí 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost.
• 2+1, náměstí Minoritů 6, byt č. 6  
(8. podlaží). Výměra: 49,99 m2, mi-
nimální nájemné 3 999 Kč, služby  
(1 osoba) 2 130 Kč (+ 690 Kč každá 
další osoba), celkem 6 129 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka bytu: 28. 8. od 15.00 
do 15.30, platnost nabídky do 1. 9., ří-
zení obálkovou metodou: 4. 9. v 15.30, 
Hlavní náměstí 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost.
• 1+1, Hlavní náměstí 27, byt č. 5  
(4. podlaží). Výměra: 43,20 m2, mi-
nimální nájemné 3 456 Kč, služby  
(1 osoba) 520 Kč (+ 380 Kč každá dal-
ší osoba), celkem 3 976 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka bytu: 30. 8. od 15.00 
do 15.30, platnost nabídky do 1. 9., ří-
zení obálkovou metodou: 4. 9. v 16.00, 
Hlavní náměstí 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost.
Více informací na www.krnov.cz 
a  u  Jaromíra Parmy (554  697  444, 
jparma@mukrnov.cz).

mailto:epodatelna@mukrnov.cz
mailto:epodatelna@mukrnov.cz
https://portal.mukrnov.cz/zpo/platby
http://www.krnov.cz/
http://www.krnov.cz/
http://www.krnov.cz/
http://www.krnov.cz
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Obecné školy pro chlapce
V  roce 1869 byl v  Rakousku

-Uhersku přijat nový školský zá-
kon, jenž výrazně upravil podobu 
tehdejšího základního školství. Ve-
dle řady nařízení zrušil dosavadní 
síť elementárních škol (triviálních, 
hlavních a  normálních) a  zavedl 
školu obecnou a školu měšťanskou. 

První německá obecná škola 
pro chlapce vznikla v  Krnově na 
podzim 1871 a  v  jejím  čele stál 
vrchní učitel Alois Fuchs, působící 
předtím na krnovské hlavní škole. 
V roce 1881 odešel do penze a na 
jeho místo nastoupil Heinrich 
Schulig, autor řady vlastivědných 
prací věnujících se převážně his-
torii města Krnova. Chlapeckou 
obecnou školu vedl až do roku 
1902. Během svého ředitelování byl 
na krátký čas pověřen také řízením 
obecné školy pro dívky. 

Roku 1881 měla chlapecká škola 
v Krnově pět postupných ročníků, 
z nichž tři třídy měly současně pa-
ralelní oddělení. Celkem ji navště-
vovalo 798 chlapců. Nárůst počtu 
školou povinných dětí přiměl 
představitele města k dalšímu roz-
šíření. Ve školním roce 1883/1884 
měla 5. třída až 125 žáků. Starší 
a pokročilejší ročník byl proto pře-
měněn v 6. postupnou třídu. Také 
v  ní však počet žáků brzy přesáhl 

stovku, proto byla tato třída nejpr-
ve rozdělena na dvě paralelní od-
dělení a následně jedno z nich po-
výšeno na 7. třídu. Ve školním roce 
1892/1893 měla jediná chlapecká 
obecná škola v Krnově, poskytující 
základní vzdělání, 7 tříd s 13 para-
lelními odděleními o celkovém po-
čtu 1 041 žáků. 

Chlapecké škole chyběla vlastní 
budova. Od jejího založení v  roce 
1871 se po dobu více než 20 let 
musela spokojit s prostory na ostat-
ních školách. Pět tříd se nacházelo 
v horním patře obecné školy dívčí 
(dnes Smetanův okruh 4), tři tří-
dy byly umístěny v  budově reálky 
(dnes gymnázium), čtyři třídy byly 
ve staré budově bývalé hlavní ško-
ly (dnes již neexistující stavba na 
náměstí Osvobození) a  jedna třída 
našla zázemí ve starých kasárnách 
(dnes U Požárníků). Vlastní školní 
budovy se škola pro chlapce dočkala 
po roce 1893 (Dvořákův okruh 2). 

Vysoký počet žáků ke konci 19. 
století byl v  rozporu s  tehdy plat-
nými školskými zákony. Ty v tako-
vém případě ukládaly za povinnost 
zřídit v  obci další obecnou školu. 
Vedle toho navíc počítaly i  s  ote-
vřením jedné veřejné měšťanské 
školy v každém okrese. Výraznější 
proměnu  v  počtu základních škol 
v  Krnově přinesly konečně na po-

čátku 20. století nové slezské školské 
zákony, které zde vedly k  otevření 
nejen nových obecných škol, ale 
i jedné školy měšťanské.

Roku 1902 byla v Krnově zřízena 
I. obecná a měšťanská škola vedená 
Heinrichem Schuligem, II. pětitříd-
ní obecná škola řízená Benediktem 

Haißigem a  III. čtyřtřídní obecná 
škola, jejímž vrchním učitelem byl 
Franz Peschke. Schulig byl z pozice 
ředitele brzy odvolán a na jeho mís-
to v  roce 1903 nastoupil Edmund 
Wittek. Sloučená I. obecná škola 
s měšťankou existovala až do roku 
1938, kdy bylo rozhodnuto o  roz-
dělení na dva samostatné ústavy.

Na základě mnichovské dohody 
byl Krnov na podzim 1938 pod-
stoupen nacistickému Německu. 
Během 2. světové války existovaly 
v  Krnově pro chlapce tři základ-
ní, respektive obecné školy, každá 
s  pěti třídami, a  jedna měšťanská. 
Třídy I. obecné školy byly rozdě-
leny mezi dvě budovy: tři třídy se 
nacházely v  prvním patře budovy 
na Dvořákově okruhu, dvě byly 
v  budově školy v  dnešní Opavské 
ulici. Ve školní budově na Dvořá-
kově okruhu se nacházela také II. 
obecná škola, prostor pro pět tříd 
byl vyhrazen v přízemí. III. obecná 
škola byla umístěna v budově jubi-
lejní školy v Opavské ulici. 

Po skončení 2. světové války 
byly výnosem Ministerstva školství 
a osvěty všechny německé školy, tedy 
i  krnovské obecné školy chlapecké, 
s  okamžitou platností prozatímně 
a výnosem téhož ministerstva z pod-
zimu 1945 úplně zrušeny. 

Jakub Mamula

Seriál: Z historie krnovského školství (17.)

Křížovka: O našem městě. Krnov leží v severovýchodní části České republiky na soutoku řek Opavy a Opavice v podhůří Nízkého Jeseníku, v těsné blízkosti hranice s Polskem.
Žije tu téměř 25 tisíc obyvatel a může se pyšnit titulem (1.tajenka), kterým byl oceněn v r.2008. Mimo jiné město proslavil i nealkoholický (2.tajenka), který se tu vyrábí od r.1967.
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27. 8. / neděle

30. 8. / středa
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28. 8. / pondělí

29. 8. / úterý

26. 8. / sobota
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Památník Leopolda Bauera
MARIE VELIKÁ – vystoupení 
v  rámci cyklu Náš pááááteček. 
Populární krnovská zpěvačka 
a  hudební uskupení Maryband 
zpříjemní páteční podvečer smě-
sí známých a  populárních melodií 
z repertoáru Věry Špinarové (18.00).
Kofola Music Club
XAVIER BAUMAXA – venkovní 
koncert (19.00).
Kino Mír
LETÍME 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál. Malý vrabčák Ri-
chard stále žije se svou rodinkou 
čápů, která ho vychovala. Jako 
každý rok se chystají přezimovat 
u  Velkého jezera v  severní Africe, 
a  Richard se těší, že letos poprvé 
povede celé čapí hejno právě on. 
Jenže řada starších mu to nedovolí, 
což vrabčáka rozzlobí a  rozhodne 
se letět na vlastní pěst. Dostane se 
do dalekého pouštního města, kde 
potká vrabčici Samii a její kamará-
dy, které drží v zajetí chamtivý páv 
Zamano (15.00). 

MISSION: IMPOSIBLE ODPLA-
TA, PRVNÍ ČÁST – akční. Velký 
sál. Ethan Hunt se tentokrát se 
svým týmem vydává po stopách 
děsivé zbraně, jež má potenciál zni-
čit celé lidstvo, aby ji zajistil dřív, 
než se dostane do rukou nějakého 
šílence. Při svém zběsilém a nebez-
pečném pátrání se však musí neu-
stále ohlížet přes rameno, protože 
z  jeho dávné minulosti se vynořil 
až příliš živý přízrak (17.00).
NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY – ko-
medie ČR. Letní kino. Naďa a Petr 
do sebe nejprve lehce vrazí autem 
a díky tomu na sebe začnou narážet 
i dále v  životě. Z  jejich rozvíjející-
ho se vztahu se pak stane bláznivá 
jízda dvou neúplných rodin, která 
bude výzvou nejen pro ně, ale i pro 
jejich blízké (20.15). 

VOCASY NA TRIPU – komedie 
v  českém znění. Velký sál. Reg je 
roztomilý pes, jeho majitel Doug si 
to však nemyslí, a tak se ho pokouší 
zbavit. Naloží vždy Rega do dodáv-
ky, popojede s ním, hodí mu teni-
sák, a  než hafan stačí přiběhnout 
zpátky, ufrnkne mu. Jenže Reg se 
pokaždé vrátí a má radost, že „hru“ 
vyhrál. Bohužel to platí jen do dne, 
kdy s ním Doug popojede opravdu 
hodně daleko (20.30).

Chomýž
VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘEC-
TVA – návštěvníci se mohou těšit 
na nejrůznější plemena holubů, 
králíků či drůbeže, chybět nebude 
ani bohatá tombola a  občerstvení 
(8.00 až 15.00).
Zahrada smyslů
VZPOURA VAŘEČEK – předsta-
vení krnovské Kočovné divadelní 

Kino Mír
INDIANA JONES A  NÁSTROJ 
OSUDU – dobrodružný v  českém 
znění. Velký sál (17.15).
DĚTI NAGANA – rodinný ČR. 
Letní kino. Jedenáctiletý Dominik 
je u  vytržení, když na turnaji sto-
letí v  Naganu naši poráží Kanadu 
a  míří do finále. Přestože i  on je 
trochu outsider, rozhodne se kou-
pit hokejku a s kamarády hrát ho-
kej, jak to jen jde. Hlavně s tenisá-
kem na plácku za domem. Sestaví 
tým a plánují si zahrát svůj vlastní 
velký zápas proti klukům z vedlejší 
vesnice (20.15).
GRAN TURISMO – akční v  čes-
kém znění. Velký sál (20.30).

Kino Mír
MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA – 
animovaný v  českém znění. Velký 
sál (15.00).

CITLIVÝ ČLOVĚK – drama ČR. 
Velký sál. Předpremiéra snímku kr-
novského rodáka Tomáše Kleina, po 
které bude následovat debata s tvůr-
ci, včetně herce Davida Prachaře. 
Jedná se o temně groteskní drama, 
které se odehrává na více cestách. Té 
hmatatelné, tu kruté, tu bláznivé, po 
níž se pokouší vrátit domů kočovný 
herec Táta Mour se svou ženou Má-
mou a dvěma syny, ale i pomyslné, 
ještě klikatější a prašnější, na níž se 
sváří často imponující duševní mla-
dost (či nezralost, řekl by škarohlíd) 
s  životními okolnostmi nutícími 
protagonistu ke zmoudření (19.00).
LETÍME 2 – animovaný v českém 
znění. Letní kino (20.15).

Kino Mír
MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA – 
animovaný v  českém znění. Velký 
sál. Hluboké lesy skrývají nespočet 
tajemství a  jsou domovem podivu-
hodných mýtických tvorů, kteří žijí 
mezi prastarými stromy a věrně střeží 
svou posvátnou lesní říši. A právě víla 
Mavka je nově zvoleným strážcem 
a  duší lesa. Jejím hlavním posláním 
je chránit proti jakémukoli zlu i před 
světem lidí posvátné Srdce lesa, zdroj 
samotného života (15.00).
ONEMANSHOW - THE MOVIE 
– komedie v českém znění. Velký sál 
(17.45).
EQUALIZER 3: POSLEDNÍ KAPI-
TOLA – akční. Velký sál. Od chvíle, 
kdy se Robert McCall vzdal života 
v  elitní jednotce, snaží se vyrovnat 
s  hrůznými činy, které v  minulosti 
spáchal, a nachází zvláštní útěchu ve 
službě spravedlnosti ve jménu utla-
čovaných. Když překvapivě zdomácní 
v jižní Itálii, zjistí, že jeho noví přátelé 
jsou pod dohledem místních zloči-
neckých bossů (20.00).
VOCASY NA TRIPU – komedie 
v českém znění. Letní kino (20.15).

Kino Mír
INDIANA JONES A  NÁSTROJ 
OSUDU – dobrodružný v  čes-
kém znění. Velký sál. Harrison 
Ford  se  naposledy vrací ve své 
ikonické roli pohotového a  rafi-
novaného archeologa, aby prožil 
poslední napínavé dobrodružství, 
které ho jako tradičně zavede do 
nejrůznějších koutů světa (17.15).

GRAN TURISMO – akční v  čes-
kém znění. Velký sál. Předlohou fil-
mu je skutečný příběh o splněném 
přání dospívajícího hráče video-
herní závodní série „Gran Turismo“ 
Janna Mardenborougha, jehož her-
ní dovednosti a  výhry ho dovedly 
až na dráhu skutečného profesio-
nálního závodního jezdce (20.30).

Kino Mír
INDIANA JONES A  NÁSTROJ 
OSUDU – dobrodružný v  českém 
znění. Velký sál (17.15).
GRAN TURISMO – akční v  čes-
kém znění. Velký sál (20.30).

KČT
VANDR – z  Rejvízu přes Zlatý 
chlum do Jeseníku, odjezd z  hlav-
ního nádraží v 7.05 hodin.
Chomýž
VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘEC-
TVA – návštěvníci se mohou těšit 
na nejrůznější plemena holubů, 
králíků či drůbeže, chybět nebude 
ani bohatá tombola a  občerstvení 
(8.00 až 18.00).
Petrův rybník
DO KRNOVA NA KOFOLU, DO 
OPAVY NA FIDORKU – tradiční 
cyklistická akce pro malé i  velké 
(9.00 až 16.00).
Zámeček
KONEC LÉTA S  OPICÍ – zábavné 
odpoledne i večer (14.00).
Úvalno
Plovárna na výsluní
LETNÍ PÁRTY – odpoledne plné hud-
by i dobrého jídla a pití (16.00 až 22.00).
Kino Mír
LETÍME 2 – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.00). 
OPPENHEIMER – drama. Velký sál. 
V době, kdy druhá světová válka ješ-
tě vypadala nerozhodně, probíhal na 
dálku dramatický souboj mezi Spoje-
nými státy a Německem o to, komu 
se dřív podaří zkonstruovat atomo-
vou bombu a získat nad nepřítelem 
rozhodující převahu. V  Americe se 
tajný výzkum skrýval pod označe-
ním Projekt Manhattan a  jedním 
z  jeho klíčových aktérů byl astrofy-
zik Robert Oppenheimer (17.00).

MEG 2: PŘÍKOP – horor. Letní kino. 
Ponořte se do neprobádaných vod 
s Jasonem Stathamem a Wu Jingem, 
kteří vedou odvážný výzkumný tým 
na průzkumný ponor do nejhlubších 
hlubin oceánu. Jejich plavba se však 
zvrtne v chaos, když jejich misi ohro-
zí zlovolná těžební operace a donutí 
je svádět vysoce riskantní boj o pře-
žití (20.15).
ONEMANSHOW: THE MO-
VIE – komedie ČR. Velký sál. 
Přísně utajovaný projekt, na kte-
rém  Kazma  a  jeho tým pracovali 
přes čtyři roky, vstupuje do kin. 
Podle svých tvůrců má změnit dosud 
zaběhnutá pravidla kinematografie, 
když bere diváky za hranice filmového 
plátna do opravdové reality (20.30).

Flemmichova vila
BURČÁKOBRANÍ – oblíbená akce 
s dobrým pitím a hudbou v zahra-
dě (13.00 až 20.00).
Úvalno
FESTIVAL NA RYCHTĚ – hrají 
David Koller, Sima, Jakub Děkan, 
Vojtaano a Tango (14.00).
Kino Mír
LETÍME 2 – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.00). 
PAVUČINA – horor. Velký sál. 
Osmiletého Petera trápí záhadné, 

společnosti, která bude hrát o  sta-
tečných ženách z  19. století, o  kte-
rých Alois Jirásek řekl: Začne to 
opuštěním sporáku a skončí to roz-
padem instituce manželství! (15.00).
Kino Mír
LETÍME 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.00). 
OPPENHEIMER – drama. Velký 
sál (17.00).
ONEMANSHOW: THE MOVIE – 
komedie ČR. Velký sál (20.30).
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Koncertní síň sv. Ducha
LUBOMÍR BRABEC: KONCERT 
S  KAROLÍNKOU – zahájení Kr-
novských hudebních slavností 
(19.00).
Kino Mír
LETÍME 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.00). 
PAVUČINA – horor. Velký sál 
(18.00).
JÍZDA SMRTI – thriller. Velký sál 
(20.00).

ZŠ Dvořákův okruh
AHOJ ŠKOLO – zábavná akce pro 
děti, které si chtějí zpestřit první 
školní den. Koná se za každého 
počasí, za splnění úkolů zmrzlina 
zdarma (14.30 až 17.00).
Památník Leopolda Bauera
ROZJEZD SE SVČ – nabídka zá-
jmových kroužků (8.30 až 16.00).
COLORFUL PEOPLE – kon-
cert v  rámci KHS, vstup zdarma 
(17.00).
Kino Mír
NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY – kome-
die ČR. Velký sál (17.45). 
VOCASY NA TRIPU – komedie 
v českém znění. Velký sál (20.00).

Zahrada smyslů
KRNOVANKA – koncert v  rámci 
KHS, vstup zdarma (16.00).
Kino Mír
NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY – kome-
die ČR. Velký sál (17.45). 
VOCASY NA TRIPU – komedie 
v českém znění. Velký sál (20.00).

Hlavní náměstí
STARTUJEME SE SVČ – nabídka 
zájmových útvarů s  bohatým do-
provodným programem (9.00 až 
18.00).
Koncertní síň sv. Ducha
KRISKROS – koncert v rámci KHS 
(19.00).
Kino Mír
NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY – kome-
die ČR. Velký sál (17.45). 
VOCASY NA TRIPU – komedie 
v českém znění. Velký sál (20.00).

Synagoga
MUSICA DOLCE VITA – koncert 
v rámci KHS (19.00).
Kino Mír
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 
3 – komedie. Velký sál. Toulin tatí-
nek byl Řek jako poleno, americké-
mu občanství navzdory. Jeho snem 
bylo vrátit se do rodné vesnice a se-
jít se se starými kamarády. Toula se 
rozhodne spojit příjemné s užiteč-
ným, a tak po jeho smrti naplánuje 
rodinný výlet do Řecka. Rodinný 
výlet v podání klanu Portokalů ov-
šem znamená, že půlka letadla do 
Řecka patří jen jim. A protože platí, 
že čím větší je rodina, tím větší jsou 
problémy, má se země pod Akro-
polí na co těšit (17.45).

SESTRA II – horor. Velký sál. 1956 
- Francie. Je zavražděn kněz. Šíří 
se zlo. Pokračování celosvětového 
hitu sleduje sestru Irenu, která se 
opět střetává s démonickou jeptiš-
kou (20.00).

Městské divadlo
ONDŘEJ HAVELKA A  MELODY 
MAKERS – zakončení Krnovských 
hudebních slavností (19.00).
Kino Mír
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 
3 – komedie. Velký sál (17.45).
ONEMANSHOW: THE MOVIE – 
komedie ČR. Velký sál (20.00).

Park u městských lázní
FESTIVALOVÁ ČÁST KHS – vy-
stoupí Annet X, Calin, Adam Mi-
šík, Karol a Kvído, Rybičky 48, O5 
a  Radeček, Michal Prokop (13.00 
až 00.00).

Park u městských lázní
FESTIVALOVÁ ČÁST KHS – vy-
stoupí BigBand Krnov, Trin, Pam 
Rabbit, Sergei Barracuda, MIG 
21, Smack One a  Kamil Střihavka 
s Leaders (16.00 až 00.00).
Kofola Music Club
AFTER PARTY – v  rámci KHS 
(23.00).
Kino Mír
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 3 
– komedie. Velký sál (17.45).
SESTRA II – horor. Velký sál (20.00).

www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
9.00 do 17.00 hodin. 
HRŮZOSTRAŠNÉ LEGENDY OŽÍ-
VAJÍ – výstava, která představuje 
reálné historické postavy toužící po 
lidské krvi a  bolesti, je k  vidění od 
3. září do 5. listopadu. Ve dnech 14. 
a 27. září, 12. října a 2. listopadu se 
vždy od 17.00 hodin uskuteční také 
komentované prohlídky.
PÍKOVI. SMUTNÝ OSUD RO-
DINY – výstava věnovaná jedné 
z  nejvýznamnějších osobností naší 
vojenské historie, jejímž autorem je 
Slezské zemské muzeum v  Opavě, 
potrvá do 30. srpna.
POHLEDY NA KRNOV 7 – velko-
formátové historické fotografie a po-
hlednice Krnova k vidění do 1. října.
TEXTILNICTVÍ V KRNOVĚ – stá-
lá expozice se věnuje historii a sou-
časnosti textilních závodů Pega 
a Karnola.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – stálá mi-
nivýstava k  významným životním 
výročím krnovských osobností.

V  TIC Krnov lze domluvit indi-
viduální prohlídky památek, jako 
je kostel sv. Ducha, Flemmichova 
vila, synagoga, věž kostela sv. Mar-
tina, kostel sv. Benedikta, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel 
Narození Panny Marie, evangelic-
ký kostel. Volně přístupná je zříce-
nina hradu Šelenburk a rozhledna 
na Ježníku. Poutní kostel na Cvi-
líně je možné si prohlédnout od 
pondělí do  soboty od 10.00 do 
17.00 hodin a v neděli od 11.00 do 
17.00 hodin, kostel sv. Benedikta 
v  sobotu a  v  neděli od 13.00 do 
18.00 hodin nebo na objednávku 
na čísle 731  623  421, věž kostela 
sv. Martina v sobotu a v neděli od 
13.00 do 18.00 hodin a  radniční 
věž v pondělí, ve středu a v pátek 
vždy v 10.00 a 13.00 hodin, v  so-
botu a v neděli v 15.00 hodin (sraz 
u TIC Krnov). Rozhledna na Cvilí-
ně je přístupná denně od 10.00 do 
18.00 hodin.

Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou 
kauci 200 Kč v TIC Krnov.

www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 
– otevřeno denně od 14.00 ho-
din do 18.00 hodin, mimo státní 
svátky.

Domov pro seniory
Od září opět otevřeno každé úterý od 
13.00 do 17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 
do 12.00 hodin.

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v  TIC Krnov. Ote-
vřeno ve všední dny od 8.00 do 
17.00 hodin, v sobotu a v neděli od 
9.00 do 12.00 a od 12.30 do 15.00 
hodin. 

www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – vý-
stava streetových fotografií z Malajsie 
Terezy Garai k vidění do konce září. 

TOULKY STARÝM KRNOVEM – 
výstava starých fotografií k  vidění 
do konce září.

Zimní stadion
www.tskrnov.cz 
Možnost pronájmu umělého povrchu, 
více na webu.

Koupaliště
www.tskrnov.cz
Za příznivého počasí otevřeno denně 
od 9.00 do 19.00 hodin.

Synagoga
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), 
So (13.00-16.00) a Ne (10.00-12.00, 
13.00-16.00). Prohlídky začínají 
vždy v celou hodinu.

neustálé ťukání ze zdi jeho ložnice, 
o kterém jeho rodiče tvrdí, že se mu 
jen zdá. Jak se Peterův strach stup-
ňuje, věří, že rodiče by mohli skrý-
vat strašné a nebezpečné tajemství, 
a zpochybňuje jejich důvěru. A co 
může být pro dítě děsivější? (18.00).
JÍZDA SMRTI – thriller. Velký sál. 
Úspěšný americký bankéř Matt vy-
jíždí na zběsilou jízdu Berlínem, 
během které musí následovat čím 
dál šílenější a  nebezpečnější in-
strukce. Brzy má navíc v patách po-
licii. Proti všem, proti času a proti 
tikající bombě se pokusí zachránit 
děti a přijít na to, kdo s ním tuhle 
smrtící hru rozehrál. K vykoupení 
a  odplatě vede jen cesta na plný 
plyn (20.00).

MISSION: IMPOSIBLE ODPLA-
TA, PRVNÍ ČÁST – akční. Letní 
kino (20.15).

Kino Mír
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 
3 – komedie. Velký sál (17.45).
ONEMANSHOW: THE MOVIE – 
komedie ČR. Velký sál (20.00).
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Kreslířka z laboratoře na zámku
Do konce srpna si mohou ná-

vštěvníci zámku v  Linhartovech 
prohlédnout portréty Vladimíry 
Gajdošové. Manažerka kvality a od-
borná referentka Centrální labora-
toře krnovské nemocnice se kresle-
ní věnuje ve volném čase. Přesto je 
dnes vyhledávanou portrétistkou 
a její tvorba zdobí domácnosti nejen 
v České republice, ale i v Německu, 
na Slovensku, v USA i v Kanadě či 
v Turecku, Iráku a Finsku. Ke kres-
bě ji přitom přivedla náhoda: krát-
ký pohled na tříletou dcerku stojící 
proti západu slunce. 

Vladimíra má ke každému dílu 
silné pouto. Většinou tvoří na zá-
kladě prožitků konkrétních situací. 
Emoce vkládá do obličejů neexis-
tujících postav, inspirací se mohou 
stát i  věci zcela obyčejné. „S  man-
želem jsme v obýváku pokládali ko-
berec, jenže jsme ho položili nakřivo, 

a tak jsme se jej snažili vyrovnat. Ale 
ať jsme za koberec tahali, jak jsme 
chtěli, nepohnul se ani o  milimetr. 

Pak jsme přišli na to, že když pod 
koberec vlezu a nadzvednu ho zády, 
půjde s ním lépe manipulovat. Jenže 
já zalezla hluboko a on se za mnou 
zavřel. Trpím klaustrofobií, takže 
jsem se začala dusit, panikařit a s po-
citem, že už se nikdy nedostanu ven, 
mi vyhrkly slzy. Když mě pak manžel 
vytáhl za nohy ven, dostal záchvat 
smíchu, protože si myslel, že je to 
děsná legrace, a já že prý taky brečím 
smíchy. Nakonec jsme se smáli oba 
a druhý den z toho vznikl obraz. Asi 
to tam málokdo uvidí, ale já vím – to 
je má klaustrofobie,“ popisuje. 

Ve své tvorbě se specializuje vý-
hradně na portréty lidí či zvířat. 
Některé mohou při zběžném po-
hledu působit nedokončeně, tato 
neúplnost je však záměrná. Vladi-
míra, která díla schválně vystavuje 
bez názvu, tak nechává na diváko-
vi, jaké pocity v kresbě najde.   (red) 

Spisovatelé 
se vrátí 
do knihoven

Citlivý člověk zavítá
do Míru s předstihem

Režisér Tomáš Klein přiveze 
v pátek 1. září do rodného Krnova 
svůj celovečerní debut natočený 
podle knihy Jáchyma Topola Citli-
vý člověk. „Iluzi všudypřítomného 
komfortu a bezpečí v něm nahrazuje 
dobrodružství a  nejistota. Komická 
a  zároveň brutální pouť diváky za-
vede do bláznivého světa, v němž má 
každá zdánlivě bezvýchodná situace 
skulinu, kterou je možné proklouz-
nout a nalézt naději a šanci na lepší 
budoucnost,“ popisuje Eva Toman-
čáková Budirská, vedoucí Kina Mír 
70, v němž se projekce od 19.00 ho-
din uskuteční. 

Kleinův snímek přitom vstoupí do 
kin 12. října, krnovští diváci se tak 
mohou těšit na jeho předpremiéru 
za přítomnosti tvůrců. Vyzpovídat je 
mohou po projekci, kdy se uskuteční 
debata. Chybět by na ní neměl ani 
herec David Prachař, který ve filmu 
ztvárnil hlavní roli. „Tomáš Klein své 
snímky v našem kině uvádí pravidel-

ně a kromě toho, že byly zastoupeny 
v pásmu Čerstvá krev z Krnova, se zde 
rovněž uskutečnila slavnostní projekce 
snímku Vlk z Královských Vinohrad, 
na kterém se režijně spolupodílel s Ja-
nem Němcem,“ doplňuje Eva Toman-
čáková Budirská.  

Kromě Davida Prachaře ve fil-
mu Citlivý člověk hrají také Tatiana 
Dyková Vilhelmová, Jiří Schmitzer, 
Vladimír Javorský nebo Jiří Lábus, 
ale i  celá řada Krnovanů, kteří se 
zhostili rolí v komparzu. Krnov totiž 
při natáčení tvůrcům posloužil jako 
jedna z lokalit. „Chci divákovi nabíd-
nout silný film, který ho konfrontuje 
s  těžkými tématy dnešní doby, ale 
zároveň mu prostřednictvím své sty-
lizace, energie a  živelnosti nabídne 
východisko a povzbuzení. Film, který 
diváka třeba inspiruje k  tomu, aby 
opustil komfortní zónu a dobrodruž-
ství a  nejistotu vnímal jako příleži-
tost, která ho může posílit,“ přibližu-
je snímek Tomáš Klein.               (red)

Září není pouze měsícem, kdy za-
číná nový školní rok, ale je také měsí-
cem, kdy v krnovské knihovně začne 
další ročník projektu Spisovatelé do 
knihoven. „Naše knihovna bude jeho 
součástí počtvrté. Projekt, za kterým 
stojí Asociace spisovatelů a  deset vy-
braných knihoven v  České republice, 
nabídne fanouškům literatury cyklus 
autorských čtení deseti zajímavých 
českých autorů. Jsme nesmírně rádi, že 
můžeme být opětovnou součástí pro-
jektu a nabídnout kontakt se součas-
nou českou literaturou během jedno-
ho roku v deseti různých podobách,“ 
říká ředitel krnovské knihovny Jakub 
Mruz.

Projekt má ve své podstatě vel-
mi jednoduchou myšlenku: propa-
govat současnou českou literaturu 
a  ukázat, že tvorba našich autorů 
má čtenářům rozhodně co nabíd-
nout. „Současná česká literatura je 
paradoxně pro mnoho čtenářů terra 
inkognita a  ve velkém množství kla-
sické literatury, anebo i  soudobé pře-
kladové literatury, si obtížně hledá své 
publikum. Dost často dokonce naráží-
me i na předsudek, že za moc nestojí. 
My jsme ale přesvědčeni o tom, že je 
daleko lepší, bohatší a  vrstevnatější,“ 
vysvětluje Mruz.

Projekt v praxi vypadá tak, že deset 
autorů postupně během deseti měsí-
ců navštíví deset vybraných kniho-
ven. „Po třech předchozích ročnících, 
kdy každý byl určitým způsobem do-
tčen protiepidemickými opatřeními, 
věříme, že tento ročník proběhne tak, 
jak je zamýšlen, tedy bez překážek, 
naživo a zblízka,“ láká Jakub Mruz.

Jako první se v Krnově v úterý 26. 
září od 18.00 hodin představí básník, 
učitel a copywriter Jan Spěváček spo-
lečně s  dalším básníkem, naklada-
telem a  grafikem Alešem Kauerem. 
Více informací k  projektu i  k  auto-
rům jsou na stránkách knihovny 
www.knihkrnov.cz a  jejím face-
bookovém profilu, a  také na www.
spisovateledoknihoven.cz.             (red)

Krátce
Přihlaste se do Salónu 
neprofesionálních umělců
Městské muzeum Krnov vyhlašuje 
Salón neprofesionálních umělců 
se zaměřením na malbu, grafiku, 
fotografii, plastiku a užité umění, 
kteří žijí trvale nebo rekreačně na 
území regionu Krnovsko a  chtějí 
svá díla prezentovat veřejně. Vý-
stava se uskuteční od 7. října do 
31. prosince ve Flemmichově vile, 
v  pátek 6. října v  17.00 hodin se 
bude konat vernisáž. Zájemci se 
mohou hlásit do 10. září. Přihláš-
ka je ke stažení na stránkách www.
mikskrnov.cz, v  tiskové podobě 
ve Flemmichově vile v Hlubčické 
ulici 20 Krnov. Kontaktní oso-
bou je Ivana Gerlichová (776 593 
989, gerlichova@mikskrnov.cz) 
Každý přihlášený účastník může 
vystavit maximálně pět kusů děl, 
které přinese do Městského mu-
zea Krnov - Flemmichovy vily od 
25. září do 1. října v době od 9.00 
do 17.00 hodin. Pořadatel si vy-
hrazuje právo nevystavit všechna 
přihlášená díla.
Zakončete léto 
nejen s Opicí
V  sobotu 26. srpna se v  areálu 
krnovského zámečku uskuteční 
Konec léta s  Opicí. Návštěvníci se 
mohou od 14.00 do 24.00 hodin 
těšit na více než patnáct druhů piv 
nejen z krnovského pivovaru i bo-
hatou nabídku občerstvení. Chybět 
nebudou ani atrakce pro děti či 
soutěže pro dospělé, bohatý pro-
gram doprovodí svou hudební pro-
dukcí MC Hradečný. Vstupné činí 
80 korun, děti do 15 let mají vstup 
zdarma.
Hudební revue na motivy 
bestselleru v divadle
Celosvětový bestseller manželů 
Peaseových nazvaný Proč muži 
neposlouchají a  ženy neumí číst 
v  mapách, který lehce stravitel-
nou formou zkoumá rozdíly mezi 
myšlením žen a mužů, v divadelní 
úpravě herce a režiséra Miroslava 
Hanuše uvede městské divadlo 
v  neděli 24. září v  19.00 hodin. 
Nejnovější poznatky z  neurolo-
gie, evoluční biologie, psycho-
logie a  sociologie, které se snaží 
vysvětlit důvod existence napětí 
a  rozepří mezi příslušníky obou 
pohlaví, na jevišti získávají po-
dobu hudební komedie. Díky 
společnému zážitku je inscenace 
možným řešením, jak se s  těmi 
odlišnostmi v  myšlení a  chování 
žen a  mužů vypořádat. Předpro-
dej vstupenek v  ceně 220 a  270 
korun je v  turistickém informač-
ním centru a na webových strán-
kách www.mikskrnov.cz.   
Hrůzostrašné legendy ožijí
Upírský hřbitov, krvavá lázeň, 
soudní stolice pro potírání ča-
rodějnictví nebo třeba katova 
přípravna. To vše bude k  vidění 
od neděle 3. září ve Flemmicho-
vě vile v  rámci výstavy věnované 
skutečným historickým postavám 
toužícím po lidské krvi a  bolesti 
nazvané Hrůzostrašné legendy. 
Pro výstavu byly vytvořené spe-
ciální figury postav evropské his-
torie, kterým nechybí věrohodné 
detaily.                                              (tg)

Všemu kulatému patřilo Počteníčko pro nejmenší, které ve středu  
2. srpna ve Smetanových sadech připravila Městská knihovna Krnov. 
Inspirací při setkání malých čtenářů byla knížka Kde je ten pravý ba-
lon? Další společné Počteníčko se uskuteční v září.       Tomáš Gaudek

https://www.facebook.com/spisovateledoknihoven?__cft__%5b0%5d=AZUr_qvXSjgVs_nECk5b7SK-yuyGX04USY9VVVfGwUA9Er6iKFdPatbixSu9g9LdWeGfoyP-WTMCUKaytoGvSIh643lDiOgETGVSDGEl4I9Fak8TzzyMZca6uA0XIC6bqpTqLvWf4MLJrEVDWcd0DjgS&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/spisovateledoknihoven?__cft__%5b0%5d=AZUr_qvXSjgVs_nECk5b7SK-yuyGX04USY9VVVfGwUA9Er6iKFdPatbixSu9g9LdWeGfoyP-WTMCUKaytoGvSIh643lDiOgETGVSDGEl4I9Fak8TzzyMZca6uA0XIC6bqpTqLvWf4MLJrEVDWcd0DjgS&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/AsociaceSpisovatelu?__cft__%5b0%5d=AZUr_qvXSjgVs_nECk5b7SK-yuyGX04USY9VVVfGwUA9Er6iKFdPatbixSu9g9LdWeGfoyP-WTMCUKaytoGvSIh643lDiOgETGVSDGEl4I9Fak8TzzyMZca6uA0XIC6bqpTqLvWf4MLJrEVDWcd0DjgS&__tn__=-%5dK-R
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.knihkrnov.cz%2F%3Ffbclid%3DIwAR3cQgPd_OZrJeR77w0PsJ-LmkKSKStDulwbUREmAkFXRIFedrUiLbqSWwk&h=AT3Vi9O9Zol_4zziedzRpgqznawagnkD9haILJEMLHg6kkN4TQSByrjHRMdiozvt19ggwI4S2QBjN8MXxecJIiGZyJ8PIrdSHhBBldkPE6YPnaFXKxuDL76hAeqIxDE7HA&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YRWuLPmO_CHZjky9VtUo3WVvswHsDwU_owazHjuV_6Lr3anKwW5Yre5s20XpKmq658AMNGLdhb95Et-Y2tgOLzoByqL9uu3kCzxq86g6f5K42rJaxUBnjfth4BsLg6aZz-qN46fwioJP3sdDICyqX0fHWgm_HtNbi7RlQhNhXecGP4g
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.spisovateledoknihoven.cz%2F%3Ffbclid%3DIwAR0qCuMZcpQKsBd0NyaKN4bduZslvvFghfkWtvl3777Y7RKrjXFuRJ6YhkI&h=AT2wEm9O6MKopWNOH66V-dL8Ts_p_1Cl98SOeNEOvpM3gFYyBLv9XRYs3xM9uF-CIBnsK-0mHKOoxiFiAdvh4-UrRqrfkxmUiIW-QZEvbogoYwImIHg8MFH_hCx5wxp0Gw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YRWuLPmO_CHZjky9VtUo3WVvswHsDwU_owazHjuV_6Lr3anKwW5Yre5s20XpKmq658AMNGLdhb95Et-Y2tgOLzoByqL9uu3kCzxq86g6f5K42rJaxUBnjfth4BsLg6aZz-qN46fwioJP3sdDICyqX0fHWgm_HtNbi7RlQhNhXecGP4g
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.spisovateledoknihoven.cz%2F%3Ffbclid%3DIwAR0qCuMZcpQKsBd0NyaKN4bduZslvvFghfkWtvl3777Y7RKrjXFuRJ6YhkI&h=AT2wEm9O6MKopWNOH66V-dL8Ts_p_1Cl98SOeNEOvpM3gFYyBLv9XRYs3xM9uF-CIBnsK-0mHKOoxiFiAdvh4-UrRqrfkxmUiIW-QZEvbogoYwImIHg8MFH_hCx5wxp0Gw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YRWuLPmO_CHZjky9VtUo3WVvswHsDwU_owazHjuV_6Lr3anKwW5Yre5s20XpKmq658AMNGLdhb95Et-Y2tgOLzoByqL9uu3kCzxq86g6f5K42rJaxUBnjfth4BsLg6aZz-qN46fwioJP3sdDICyqX0fHWgm_HtNbi7RlQhNhXecGP4g
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.mikskrnov.cz%2F%3Ffbclid%3DIwAR3muL67G3SiCkIo5kIrJS_SLKTZPtal8hc-bUJW57rK_LepZ_lm5gFhMK8&h=AT1h-2hKi4uUlkYFFhXGpNOwtk5vEHkisAP_vooONJ-jpvmYCf7dsGllHPmn9QEzdrmfr6o1uxrvu8O8vFIZaVaJYnQbGHPLhn0WW42Xw_s0t-4bVUneWMYjgHzVqMKxcw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2mbd0hjXmm4OrOWvyqAGZAYoe0ks57CalZeFxijBdRqmp0IhpvhqmeqmsX69JbG1NWWqhYEERy8rEe3JjYG5Wf_zVImPM-ug5aOX-tRSuYQY-Wl8tSurqGpdNU5P8uEeOvhAvXf3fgIUDntPWLxWOOzbsMBpRX8RUAOWyXt5GPtcXCdQkJCROBUIY-xPXE01k7GwQLuRplhHes5g
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.mikskrnov.cz%2F%3Ffbclid%3DIwAR3muL67G3SiCkIo5kIrJS_SLKTZPtal8hc-bUJW57rK_LepZ_lm5gFhMK8&h=AT1h-2hKi4uUlkYFFhXGpNOwtk5vEHkisAP_vooONJ-jpvmYCf7dsGllHPmn9QEzdrmfr6o1uxrvu8O8vFIZaVaJYnQbGHPLhn0WW42Xw_s0t-4bVUneWMYjgHzVqMKxcw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2mbd0hjXmm4OrOWvyqAGZAYoe0ks57CalZeFxijBdRqmp0IhpvhqmeqmsX69JbG1NWWqhYEERy8rEe3JjYG5Wf_zVImPM-ug5aOX-tRSuYQY-Wl8tSurqGpdNU5P8uEeOvhAvXf3fgIUDntPWLxWOOzbsMBpRX8RUAOWyXt5GPtcXCdQkJCROBUIY-xPXE01k7GwQLuRplhHes5g
mailto:gerlichova@mikskrnov.cz
https://www.facebook.com/knihkrnov?__cft__%5b0%5d=AZWj8YpGMlv53cg1pNvBxY-yswXnoEYlmGzL8vWRjNnjQgvUGT4a8t8yK_ZiumRSCe7oHB-s-HffCCn5sDS4aul6snx48Hh5ZXuqtuLuj8gj5L3y7dL0TrVkEFCzCXB4kgIycA7gHy7pFfzG56xFVR2is6rZoLU4Cs3qjPcz_FMNwESoSa2kKUO3lsuO-W-idkM&__tn__=-%5dK-R
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ADAM „bojuje“ nejen s drogovými závislostmi
Krnov má tu výhodu, že pro 

všechny druhy závislostí je zde k dis-
pozici ADiktologická AMbulance 
(ADAM), kterou provozuje organi-
zace Krystal Help. „Téma závislostí 
je v současnosti velmi aktuální a jeho 
význam stále narůstá. Troufáme si 
tvrdit, že dnes neexistuje žádný pra-
covník v pomáhajících profesích, který 
by se nesetkal s  lidmi řešícími závis-
lostní problematiku. Těch, kteří potře-
bují pomoc v důsledku problémového 
chování, přibývá už jen proto, že se 
přesouvá do stále nižšího věku,“ říká 
Pavel Novák, vedoucí Krystal Helpu, 
který v  Krnově sídlí na nároží ulic 
Revoluční a E. F. Buriana. 

ADAM poskytuje služby nejen li-
dem s  adiktologickým problémem, 
ale i  jejich rodinným příslušníkům 

a  partnerům. Závislosti na omam-
ných, návykových látkách, alkoholu, 
ale také nelátkových závislostech na 
jídle, poruchy příjmu potravy, in-
ternetu, počítači, sociálních sítích, 
na nakupování či patologické hraní, 
totiž ovlivňuje i nejbližší okolí těchto 
osob. Tím se snaží snižovat negativ-
ní důsledky veškerého rizikového 
chování osob s  návykovým jedná-
ním. „Součástí naší práce je i podpo-
ra a motivace klientů ke změně jejich 
dosavadního životního stylu a snaha 
o  znovuzapojení do běžného živo-
ta,“ dodává psychoterapeutka Iveta 
Adam. 

ADAM formou kvalitně posky-
tovaných služeb nejen hledá, ale 
rovněž vytváří cesty k sociální, zdra-
votní i osobní stabilizaci klientů, a to 

s ohledem na dlouhodobě udržitel-
nou kvalitu jejich života a  osobní 
spokojenost. Získávají bezpečný 
prostor a podporu při řešení tíživé 
situace v  souvislosti s  návykovým 
chováním. „Snažíme se eliminovat 
prohlubování negativního stavu nebo 
krize a  předcházet budoucím kom-
plikacím,“ přibližuje Iveta Adam. 

Organizace Krystal Help rovněž 
spolupracuje s  dalšími subjekty 
v  případě zájmu klienta. Jedná se 
například o  probační a  mediač-
ní službu, oddělení péče o  rodinu 
a dítě, sociální kurátory, úřady prá-
ce, školní zařízení nebo psychiatric-
kou pomoc. V  Krnově ji můžete 
kontaktovat prostřednictvím čísla 
775 650  460 či e-mailu krystal.kr-
nov@seznam.cz.

Tím však výčet pomoci veřejnosti 
nekončí. „V  poslední době jsme za-
znamenali nárůst infikovaných osob 
žloutenkou typu C. Veřejnost tomu 
nevěnuje přílišnou pozornost, ale 
dbát o své zdraví by pro každého člo-
věka mělo být na prvním místě. Tes-
tování na žloutenku je v dnešní době 
patnáctiminutová záležitost, kdy je 
ke zjištění nemoci potřeba pouze kap-
ka kapilární krve. Její léčba už se taky 
dávno posunula a  jsou k ní potřeba 
pouze léky, úspěšnost léčby je téměř 
stoprocentní. Testování, nejen na 
žloutenku typu C, ale také na žlou-
tenku typu B, HIV a  syfilis, rovněž 
nabízíme. Otestovat se můžete přijít 
každé úterý od 10.00 do 12.00 hodin, 
a  to bez objednání,“ uzavírá Pavel 
Novák.                                                 (red)

Botička 
rozesmála
malé pacienty

Odstartujte
školní rok
se SVČ Krnov

Překvapení čekalo dětské paci-
enty krnovské nemocnice v  úterý 
1. srpna. Zapomenout na bolest 
či smutek a  zpříjemnit čas hos-
pitalizace jim pomohla Klaunice 
Botička. „S  Klauny z  Balónkova 
spolupracujeme už mnoho let, do 
naší nemocnice přijíždí několikrát 
ročně. Patří jim velké poděkování, 
jelikož má smysl dělat radost dětem, 
obzvláště když jsou v cizím prostředí 
a  trápí je nemoc či jsou po úrazu,“ 
řekl ředitel nemocnice Ladislav 
Václavec.

Klauni jsou členy spolku Trdla, 
divadelní společnosti absolutních 
neherců, a do nemocnic jezdí zdar-
ma. „V létě jsou zde také děti, které 
si do regionu přijely užít prázdniny, 
ale po úrazech nebo dopravních ne-
hodách se ocitly daleko od domova, 
což jejich nepohodu zhoršuje. Pří-
tomnost klaunů je proto velká po-
moc a jejich představení se líbí nejen 
dětem, ale i  doprovázejícím dospě-
lým,“ dodal Josef Lhoťan z dětské-
ho oddělení krnovské nemocnice. 

Vystoupení potěšilo i  pětiletého 
Dominika, který byl v  nemocnici 
kvůli drobnému zákroku. „Vystou-
pení se mi moc líbilo. Nejlepší bylo 
kouzlení,“ sdělil malý pacient, kte-
rému své umění předvedla Adéla 
Valůšková alias Klaunice Botička. 
„Představení jsou vždy jiná, menší 
děti potěší zvířátko z balónku, starší 
se zabaví u  hádanek a  kouzelnic-
kých triků. Největší odměnou je, 
když z pokoje odcházím a vyprovází 
mě úsměv na tváři pacientů,“ po-
psala Botička.                                   (red)   

Nejen pestrá nabídka zájmo-
vých útvarů, ale také bohatý do-
provodný program čeká ty, kdo 
ve středu 6. září zavítají na Hlavní 
náměstí. Od 9.00 do 18.00 hodin 
se zde totiž uskuteční akce na-
zvaná Startujeme se SVČ Krnov. 
„Návštěvníci se mohou těšit na na-
fukovací atrakce nebo malování na 
obličej. Připraven bude také kou-
tek pro nejmenší a  chybět nebude 
občerstvení a spousta dalšího,“ po-
pisuje za organizátory pracovnice 
SVČ Krnov Tereza Jeřábková.  

Od 9.00 do 17.30 hodin budou 
zájemcům k dispozici workshopy, 
v  rámci kterých se představí jed-
notlivé kroužky, jejichž členové 
akci obohatí svými vystoupeními 
v  9.30 a  v  16.15 hodin. V  10.00 
hodin odstartuje Běh naděje, ve 
14.30 hodin vystoupí skupina 
Vox Martina Kachlíka a  v  17.00 
hodin se představí dětská kapela 
The Lucky Ones. „Samozřejmou 
součástí bude také možnost zápi-
su do kroužků, ke kterému zveme 
všechny děti i mládež, ale i školky, 
školy a širokou veřejnost,“ doplňu-
je Tereza Jeřábková s  tím, že kdo 
nebude mít čas ve středu, najde 
stánek s  nabídkou kroužků už 
v pondělí 4. září od 8.30 do 16.00 
hodin u Bauerova památníku. 

Zájmových útvarů je pro škol-
ní rok 2023/24 v  krnovském 
středisku volného času připra-
ven bezpočet a  vybrat by si měl 
každý. Pestrou nabídku obohatí 
rovněž novinky, a  to v  podobě 
Dance Yogy nebo kroužku Po-
slušný pes, jenž je zaměřený na 
fyzickou kondici psa i  psovoda. 
Podrobnější informace, včetně 
brožury s  nabídkou zájmových 
útvarů, zájemci získají rovněž 
v recepci SVČ Krnov. K dispozici 
jsou také na stránkách www. svc-
krnov.cz a  facebookovém profilu 
SVČ. „Zájemce se stává členem 
zájmového útvaru až po podání 
přihlášky a  zaplacení zápisného. 
Kroužky začnou 11. září, skončí 
16. června,“ uzavírá Tereza Jeřáb-
ková.                                                (tg)     

Milostivé léto může
pomoci od dluhů

Již potřetí mají dlužníci možnost 
zbavit se svých dluhů vůči státu za 
výhodných podmínek, a to v rámci 
takzvaného Milostivého léta, které 
umožňuje mimořádné odpuštění 
příslušenství v období od 1. červen-
ce do 30. listopadu. „Mnohdy je prá-
vě toto příslušenství mnohonásobně 
vyšší, převyšuje základní dluh a  vy-
tváří tak velkou zátěž při jeho celko-
vém splácení. Milostivé léto se tento-
krát vztahuje k  sociálnímu pojištění 
evidovaného či vymáhaného Českou 
správou sociálního zabezpečení, da-
ňovým nedoplatkům, dluhům vůči 
soudům a Vězeňské správě či k jiným 
dluhům vymáhaným územní samo-
správou, pokud se  ovšem k  Milosti-
vému létu připojí. Odpouští se přede-
vším úroky, úroky z prodlení, penále, 
pokuty či náklady řízení,“ vysvětluje 
David Baránek z  dluhové poradny 
Lexikona. 

„Podmínkou odpuštění příslušen-
ství je, že dluh vznikl před 30. zářím 

2022. Je-li vymáhán v exekuci, musí 
se jednat o daňovou či správní exeku-
cí, nelze tedy žádat o odpuštění dluhů 
v  exekuci vedené soudním exekuto-
rem. Další podmínkou je, že dlužník 
musí zaplatit původní dluh v zákon-
né lhůtě, přičemž zákon umožňuje 
splatit původní dluh buď jednorázo-
vě, a to od 1. července do 30. listopa-
du 2023, anebo ve splátkách. Ty jsou 
přípustné, jen pokud původní dluh 
přesahuje 5  000  korun,“ doplňuje 
David Baránek a dodává, že pokud 
si dlužníci nevědí rady, jak postu-
povat, v  Krnově mohou navštívit 
právě Lexikonu. Ta sídlí na Hlavním 
náměstí a  nabízí bezplatné služ-
by poradců, a  to i  prostřednictvím 
čísla 603 884 892. Funguje v rámci 
projektu Poskytování komplexního 
dluhového poradenství ve městě 
Krnově, financovaného z  rozpoč-
tu Evropského sociálního fondu, 
Operačního programu zaměstna-
nost plus.                                                    (red)

Účastníci příměstského tábora SK dětem v úterý 1. srpna navštívili 
služebnu městské policie. Strážníci dětem předvedli radarový a ka-
merový systém i techniku, kterou při výkonu služby používají. Na 
závěr malí „táborníci“ dostali upomínkové předměty s  tematikou 
bezpečnosti silničního provozu.                                                 MP Krnov
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Neděle 3. září, 19.00
Koncertní síň sv. Ducha (250 Kč, 
ZTP P sleva 50 %)

Pondělí 4. září, 17.00
Bauerův památník (vstup zdarma)

Čtvrtek 7. září, 19.00
Synagoga, (100 Kč, ZTP P sleva 50 %)

Pátek 8. září, 16.00
Park u městských lázní, (350 Kč, 
v předprodeji pá + so 600 Kč)

Sobota 9. září, 13.00
Park u městských lázní, (350 Kč, 
v předprodeji pá + so 600 Kč)

Neděle 10. září, 19.00
Městské divadlo, (490/450 Kč, 
ZTP P sleva 50 %)

Středa 6 září, 19.00
Koncertní síň sv. Ducha, (100 
Kč, ZTP P sleva 50 %)

Úterý 5. září, 16.00
Zahrada smyslů, (vstup zdarma)

Peter, pocházející z  Ostravy. Kariéru 
začal v ostravském seskupení Fuerza 
Arma a do roku 2020 společně s DJ 
Bussy tvořil spkupinu AK.  
Smack One (23.00)
Český  rapper,  DJ  a  producent. Díky 
spolupráci se skupinou  Iscream 
Boyz se proslavil jako první grime ra-
pper v České republice. Je zakladate-
lem hudebního vydavatelství  Arche-
typ 51 a trojnásobným vítězem Ceny 
Anděl v kategorii Rap.

Karol a Kvído (14.00)
Vystoupení hudební dvojice plné ve-
selých, hravých, moderních a vzdělá-
vacích písniček, které dětem vykouzlí 
úsměv na tváři a něco je také naučí.
Michal Prokop Trio (15.15)
Michal Prokop je mužem mnoha 
zájmů a profesí. V hudební oblasti je 
znám především jako zpěvák, pohy-
bující se přibližně v trojúhelníku žán-
rů rock, soul a blues. 
The Lucky Ones (16.30)
Krnovská teenagerská kapela vznikla 
začátkem roku 2022 v  nově založe-
ném hudebním Centru Muzika Kr-
nov, kde dosud pravidelně zkouší.  
O5 a Radeček (17.45)
Skupina pochází z  jesenického pod-
hůří a ve stejné sestavě působí od roku 
1994. V září 2012 kapela vydala páté 
řadové album Pozdrav z Opičích hor 
a  nové singly produkoval americký 
hitmaker Carmen Rizzo. 
Adam Mišík (19.00)
Mladší syn hudebníka  Vladimíra 
Mišíka. Od dětství hraje ve filmech 
i v televizních seriálech. V roce 2019 
vydal své druhé album 2.0. Během 
roku k němu natočil několik videokli-
pů a  začal s producentem Enthikem 
připravovat nový projekt. 
Calin (20.15)
Český zpěvák RnB a rapper s moldav-
skými  kořeny nahrává na vlastním 
labelu Rychlí kluci. Prorazil sérií sin-
glů, po nichž v roce 2020 následovalo 
debutové album Svědomí. V roce 2022 
vydal velmi úspěšné album Popstar. 
Annet X (21.30)
Vlastním jménem Annet Charitono-
vá. Začínala jako bloggerka a fashion 
modelka. První výraznější průlom 
přišel se singlem TAKTOMABYT 
v  roce 2016, kde hostoval tehdy už 
slavný Ben Cristovao. Píseň sklidila 
obrovský úspěch a na YouTube zazna-
menala více než 6 milionů zhlédnutí. 
Rybičky 48 (22.45) 
Česká pop-punková kapela z  Kut-
né Hory, založená v  roce  2002.  Jako 
předkapela vystupovala mimo jiné 
před legendárními americkými The 
Offspring a v současnosti má za sebou 
více než tisíc koncertů nejen v Česku.

Ondřej Havelka a jeho Melody Makers
Koncertní složený z nejhezčích písňo-
vých melodií, které zazněly na filmo-
vém plátně ve 30. a 40. letech. Zazní 
tak nejen sladké i žhavé kusy americké 
provenience, ale i mnohé nesmrtelné 
písně z nestárnoucích komedií s Old-
řichem Novým, Hugem Hassem, Adi-
nou Mandlovou a  dalšími hvězdami 
českého filmu.

Lubomír Brabec 
Zahajovací koncert, v  rámci kterého 
kytarový virtuos u  příležitosti svého 
jubilea představí nejžádanější skladby 
z  repertoáru spolu se sopranistkou 
Karolinou Cingrošovou Žmolíkovou.

Colorful People
V  krvi mají rytmy latinskoamerické 
hudby a  dobře se cítí v  moderním 
popu, rocku i muzikálu.

Krnovanka
Vystoupení dechovky, která vznikla 
v roce 1990 z bývalých členů Decho-
vého orchestru mladých Krnov.   

Kriskros A Cappela
Koncert energické skupiny, která inter-
pretuje klasické i populární hity v ori-
ginálních aranžích doplněných o beat-
box. Jednou ze členek souboru je také 
krnovská rodačka Lada Soukupová.

Musica Dolce Vita
Soubor působí na české hudební scé-
ně od roku 2005 a má na svém kontě 
stovky koncertů. Pásmo nazvané Pís-
ně beze slov nabízí skladby hudebních 
skladatelů židovského původu a dále 
díla slavných skladatelů psaných na 
hebrejské motivy. 

Kamil Střihavka a Leaders  (16.30)
Skupina vznikla v roce 2007 pod ve-
dením oblíbeného zpěváka a dnes už 
také legendy české rockové scény. 
BigBand Krnov (17.45)
Ve své činnosti se soubor snaží navá-
zat na swingovou tradici v  Krnově. 
Kromě klasických swingovek Glenna 
Millera a  Counta Basieho má v  re-
pertoáru i  písně Raye Charlese, Joe 
Cockera a velké množství skladeb ve 
stylu Rockabilly od Briana Setzera.  
Trin (19.00)
Mladá talentovaná zpěvačka a  au-
torka písní Katrin Tesařová pochází 
z Krnova, kde studuje střední peda-
gogickou školu.  
MIG 21 (20.00)
Česká  popová  hudební skupina 
v  čele s  Jiřím Macháčkem  vznikla 
v  roce 1998. První album nazva-
né Snadné je žít vydala v roce 2001, 
po něm následovalo dalších šest alb.  
Pam Rabbit (21.00)
Hudebnice, vlastním jménem Pame-
la Narimanian, se věnuje zpěvu od 
dětství a studovala ho také na Kon-
zervatoři Jaroslava Ježka. Zkušenosti 
posbírala ale třeba i ve finále Eurovi-
ze, kde doprovázela Mikolase Josefa.  
Sergei Barracuda (22.00)
Český raper, vlastním jménem Erik 

Slavnosti lákají 
na zvučná jména

Za pár dní začnou Krnovské 
hudební slavnosti (KHS). Podrob-
nosti k  programu nefestivalové 
části jsme přinesli v  minulém čís-
le, proto se tentokrát zaměříme na 
část festivalovou, která se v  pátek 
8. a v sobotu 9. září vůbec poprvé 
uskuteční v parku u městských láz-
ní. To ovšem není jediná novinka. 
„Vstupenky lze letos zakoupit nejen 
klasicky v předprodeji v TIC Krnov, 
ale také on-line na stránkách www.
khskrnov.cz. Zvýhodněné vstupné 
na dva dny vyjde na 600 korun, lís-
tek na jeden festivalový den stojí 350 
korun. Držitelé průkazu ZTP s do-
provodem zaplatí polovic, děti do 
výšky 150 centimetrů za doprovodu 
dospělé osoby mají vstup zdarma,“ 
říká za  pořádající Městské infor-
mační a  kulturní středisko Krnov 
Eva Čechová s  tím, že vstupenky 
budou k zakoupení také na místě, 
a to jak v hotovosti, tak kartou.

Nová lokalita rovněž obohatí 
program, protože vzhledem k  její 
prostornosti vzniknou nové zóny. 
„Velký zájem nám v  loňském roce 
ukázal limity pořádání festiva-
lu v  zahradě SVČ, kdy už nebylo 
možné ho vzhledem k  její velikos-
ti dál rozšířit. Díky novému mís-
tu tak letos můžeme doprovodný 
program obohatit nejen o  dětskou 

a DJ´s zónu, fotokoutek či hudební 
workshopy, ale také rozšířit nabídku 
občerstvení,“ popisuje další z novi-
nek Eva Čechová.  

Součástí  hudebního menu fes-
tivalové části jsou vystoupení po-
pulárních skupin MIG 21 či O5 
a  Radeček, známých zpěváků Ka-
mila Střihavky a Michala Prokopa 
nebo uznávaných rapperů Sergeie 
Barracudy, Calina, a Smacka One, 
v  DJ´s  zóně zahrají Emilio, Stany, 
Din Jarryn, Ian Blond a  spousta 
dalších. Jak se v  minulých letech 
stalo tradicí, představí se rovněž 
domácí interpreti - v pátek to bude 
BigBand Krnov a  zpěvačka Trin, 
v sobotu se návštěvníci mohou těšit 
na skupinu The Lucky Ones.

Z  bezpečnostních důvodů bude 
park nutné po dobu konání festiva-
lu oplotit, což přinese jistá omezení 
pro uživatele discgolfového hřiště 
nebo při jeho průchodu. „K budo-
vání areálu, včetně instalace oplo-
cení, veřejných WC nebo velkoploš-
ných altánů dojde od 5. do 8. září. 
Deinstalace je naplánována od 10. 
do 12. září. Věříme, že tato omezení 
lidem nezpůsobí výrazné komplika-
ce,“ uzavírá Eva Čechová. 

Aktuální informace získáte na 
www.facebook.com/khskrnov 
nebo na www.khskrnov.cz.            (tg)

V pátek se představí hudebník Kamil Střihavka. 

V sobotu se návštěvníci mohou těšit na Rybičky 48. 
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Několik významných úspěchů 
v prvním prázdninovém měsíci za-
znamenali mladí sportovci z Yacht 
Clubu Krnov. 

Nejprve se posádka ve složení 
František Doležel a  Alexandr No-
votný vydala k  Balatonu, kde se 
v  první polovině července konalo 
Mistrovství Evropy do 18 let v lod-
ní třídě RS Feva. Krnovští jachta-
ři odjeli celkem sedm kvalitních 
rozjížděk. V  tropických teplotách 
a  nabité konkurenci pěti desítek 
lodí se rozhodně neztratili, když si 
v celkovém pořadí dojeli pro osmé 
místo. 

V  závěru července se za účas-
ti více než dvou stovek posádek 
konal v  italské Follonice Světový 
šampionát - RS Feva World Cham-
pionships 2023. Vrcholu sezony 
se tentokrát zúčastnily hned tři 
posádky z  Yacht Clubu Krnov, 
a  to ve složení: Barbora Valenová 
a Sofie Hlavsová, František Doležel 
a  Alexandr Novotný, Tereza Ptáč-

ková a  Tobiáš Stříž. Náročné po-
větrnostní podmínky (občas až na 
hraně závodních regulí) prověřily 
jak kvalitu lodního materiálu, tak 
formu mladých jachtařů. Všechny 
tři posádky po kvalifikaci bojovaly 
v  bronzové skupině, kde se dařilo 
především Tereze Ptáčkové s Tobiá- 
šem Střížem, kteří po devíti rozjí- 

žďkách skončili na skvělém dru-
hém místě za vítěznou posádkou 
z Litvy a před třetí Velkou Británií. 

Všem účastníkům děkujeme za 
skvělou reprezentaci, městu Krno-
vu děkujeme za podporu a  těšíme 
se, co další závody, jako například 
blížící se mistrovství ČR, přinesou. 

Yacht Club Krnov  

Krátce

218
cvilínských
schodů už
brzy zdolají 
běžci

Oddíl hledá zájemkyně o volejbal
Oddíl volejbalu TJ Krnov zve dívky 
ve věku od 10 let na tréninky, které se 
konají na kurtech u atletického stadio-
nu v Petrovické ulici od začátku září, 
a  to každé pondělí a  pátek od 16.00 
do 17.30 hodin. Zájemkyně ať popr-
vé přijdou také s  rodiči, více infor-
mací podá trenérka Jitka Chlumská 
(777  598  786, jitka.chlumska123@
gmail.com).
Přijďte dávat góly
Hokejový klub Krnov hledá chlapce 
i dívky ve věku od 4 do 10 let. Nevadí, 
pokud neumí bruslit, pod vedením 
trenérů se to naučí. Kromě toho si uži-
jí spoustu zábavy, poznají nové kama-
rády a také radost ze hry i z pokroku 
v dovednostech. Více informací podá 
hlavní trenér mládeže Michal Piskoř 
(602 230  499, piskor@hokej-krno-
v-mladez.cz) nebo Petr Mikeš (731 
176 772, miks007@seznam.cz).
Pojď hrát florbal
FBC Orca Krnova pořádá celoroční 
nábor, který je určen pro všechny klu-
ky i holky od 4 do 18 let. Stačí dorazit, 
každá věková kategorie trénuje tři-
krát týdně v tělocvičně ZŠ Janáčkovo 
nám. O chod klubu se starají šéftrenér 
klubu, profesionální manažer a licen-
covaní trenéři. V případě zájmu kon-
taktujte Štěpána Lhoťana (lhotan@
orcakrnov.cz 732 540 605), popřípadě 
dorazte na jakýkoliv trénink, rozpis 
a  další informace jsou na stránkách 
www.orcakrnov.cz.
Staň se součástí dívčího týmu 
V FK Krnov se po celý rok koná fot-
balový nábor zájemkyň, které se chtějí 
stát součástí dívčího týmu. Více infor-
mací podá trenérka Melánie Kotrčová 
na čísle 734 107 579 nebo sportovní 
manažer mládeže Jan Holouš pro-
střednictvím čísla 732 553 884.          (tg)

Třemi stovkami závodníků je li-
mitován počet startujících 7. roční-
ku závodu Cvilínské schody, který 
se letos uskuteční v  sobotu 30. září. 
Pokud chcete patřit mezi ně, ještě do 
konce srpna si můžete pořídit star-
tovné na webových stránkách www.
cvilinskeschody.cz za zvýhodněnu 
cenu 200 korun. Do 23. září zájemce 
pak vyjde na 250 korun a v den závo-
du za něj přímo na místě zaplatí 300 
korun. „Chceme, aby si závod užily 
také rodiny. Pro děti do 15 let jsme 
proto připravili speciální rodinný vý-
běh a každý malý sportovec, který trať 
zdolá, obdrží sladkou odměnu a me-
daili,“ doplňují pořadatelé s  tím, že 
zapsat se do něj bude možné i v den 
konání při prezentaci do 10.00 hodin 
a registrační poplatek je dobrovolný.

Účastníky opět čeká výběh 218 
schodů vedoucích k  poutnímu kos-
telu s  převýšením 55 metrů. Ne-
zbytnou kulisou je skvělá podpora 
fanoušků lemujících trasu, kteří jsou 
v  co nejširším počtu zváni i  tento-
krát. Kromě mimořádných sportov-
ních výkonů se mohou těšit na širo-
kou nabídku občerstvení a  bohatý 
doprovodný program v podobě nej-
různějších aktivit.

„Motto „K  vrcholu nikdy nevede 
jenom jeden schod“ je naprosto výstiž-
né. Ať už jdete schody vycházkovým 
tempem nebo je rovnou běžíte, vždy 
je potřeba zdolat celých 218 schodů, 
abyste se dostali na vrchol a mohli si 
užít jedinečný pocit úspěchu. Genera-
ce sportovců se schody pokoušejí zdo-
lat pod bájnou hranici jedné minuty, 
několik z nich už to dokonce zvládlo. 
Budete další? Nebo je pro vás hlavní 
výzvou to prostě jenom „dát“? Ať už 
máte jakoukoliv motivaci, vrchol je 
cílem nás všech,“ vyzývají pořadatelé 
a dodávají: „Cvilínské schody už se sta-
ly pevnou součástí Krnova. Vděčíme 
za to nejen všem dosavadním účastní-
kům, pomocníkům a dobrovolníkům, 
Klubu orientačních sportů Krnov či 
Středisku volného času Krnov, ale ze-
jména těm, kteří závod organizují od 
začátku.“                                                (tg)

Jachtařům se na šampionátech dařilo 

Krnovští jachtaři v italské Follonice.

V červenci se Matěj Jaššo zúčastnil šachových turnajů OPEN Bohu-
mín a OPEN Pardubice, ve kterých byl nasazen do skupiny A s vel-
kou mezinárodní účastí. Vedl si skvěle, když porážel mezinárod-
ní velmistry s Elem 2 395 i 2 329. Sám zvedl své na 2 160, což ho 
posunulo v okresní „dospělácké“ hierarchii na 2. místo. Trénuje ho 
Robert Tustanowski z Prudniku a tvrdá práce se vyplatila - Matěj je 
obrovskou šachovou nadějí. Gratulujeme.                      Šachy Krnov

Zápasnice Anna Michalcová skvěle vstoupila do seniorské katego-
rie, když na Mistrovství ČR ve volném stylu žen vybojovala zlato 
spojené s titulem mistryně ČR ve váhové kategorii do 62 kg. Spor-
tovkyni v  půli července na radnici poblahopřál starosta Tomáš 
Hradil, poděkoval jí za skvělou reprezentaci města a popřál hodně 
štěstí na mistrovství světa.                                                        Dita Círová
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OPAVA

KRNOV

55

JEDEME: 9.00–16.00

26. 8. 2023
CYKLOVÝLET PRO RODINY S DĚTMI 

Start v Opavě u koupaliště nebo v Krnově u Petrova 
rybníka od 9 hodin.
Trasa povede po cyklostezce č. 55 z Opavy do Krnova 
(a naopak).
Na stanovištích dostanete za splněné úkoly razítko 
na kartičku, kterou vám pořadatelé dají na startu.
V cíli na vás čeká odměna.
V případě špatného počasí se akce nekoná.

Více informací naleznete na www.opava-city.cz a na www.facebook.com/mestoopava; www.krnov.cz a www.facebook.com/mestokrnov. 
Na této akci budou pořizovány fotografie a videozáznamy, které budou použity pro propagační účely pořadatele 

(kontakt: gdpr@opava-city.cz, gdpr@mukrnov.cz). 

u koupaliště
v Městských sadech

Vojenský splav

u hřiště muzeum 
Slezský venkov, 

Hostinec U Laryšů
odpočívadlo odpočívadlo

hráz 
Petrova rybníka

DO OPAVY NA FIDORKU,
DO KRNOVA NA KOFOLU


